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Veni dostavamardom

Menjava generacij za novi svet
Pred leti sem še kdaj obiskal koga v občinski stavbi. V glavnem zaradi informacij za ta časopis, včasih pa tudi zato, 
da sem izvedel kaj manj uradnega od tam zaposlenih uradnikov. Zdaj že nekaj let tja na hodim več.
(Mef) Morda sem kriv sam, ker 
se ne potrudim in ne skušam na­
vezovati stikov s tam, na novo, 
zaposlenimi, res pa je tudi, da se 
je na občini zgodila temeljita me­
njava generacij in zdaj ne poznam 
skoraj nikogar več iz tistih časov, 
ko je bil na občini Mandrač obve­
zno branje. S prihodom župana 
Kolenca se je število Mandračev, ki 
jih naroča Občina Izola iz sedmih 
(za vsak urad po eden) zmanjšalo 
na en sam izvod. Župan je trdil, da 
Mandrača tudi sicer ne prebira in 
mu je bil še ta izvod odveč, čeprav 
je res, da se je ob vsakem zapisu, ki 
mu ni bil posebej všeč, znal posre­
dno ali neposredno oglasiti. Eden 
od razlogov, da nisem hodil več tja 
je bil tudi on.

Pa ne le zato, ker sva se sprla že po 
tednu dni, ko je strokovno ugoto­
vil, da je izdajanje Uradnih objav v 
Mandraču prevelik strošek za ob­
čino, ampak še bolj zato, ker sem 
mu odgovoril z odstopno izjavo 
izvoljenega občinskega svetnika 
in mu nakopal, do takrat verjetno 
prve nadomestne volitve občinske­
ga svetnika v Republiki Sloveniji. 
Odločitev ni bila pametna, saj je 
bil namesto mene na nadomestnih 
volitvah izvoljen kandidat stranke, 
ki je glasno podpirala župana v 
dokazovanju, da Mandrača nihče 
ne bere in bi bilo najbolje, če kar 
propade. Tako se je tudi izrazil ob 
neki priložnosti, ko je izjavil, da ni 
naloga Občine, da skrbi za poslova­
nje zasebnih družb.

Z njim so na Občino Izola prišli 
novi kadri, ki jih skorajda nisem 
poznal, saj nisem imel nobene 
potrebe, da bi jih spoznaval po ob­
činskih hodnikih. V Mandraču smo 
se prilagodili razmeram »odklanja­
nja«, ki smo jih sicer začutili že 
pri prejšnjem županu, čutimo pa 
jih tudi danes, saj Občina Izola še 
vedno prejema samo en naročniški 
izvod časopisa, prav tako še vedno 
ne objavlja v časopisu niti čestitke 
za občinski praznik ali za kakšen 
drugi praznik, z izjemo ene no­
voletne čestitke, ki smo jo skoraj 
izsilili. Res je, ni naloga Občine, 
da skrbi za založnika, ki že skoraj 
30 let izdaja lokalni tednik in je za 
to prejel celo občinsko nagrado. Ni 
naloga, ampak tudi ni odveč.

Založnik časopisa je namreč pov­
sem enaka firma kot katerakoli 
druga v občini. Plačujemo vse 
dajatve kot drugi, plačujemo naje­
mnino prostorov, uporabo stavbne­
ga zemljišča, zaposlujemo izolane 
in opravljamo družbeno koristno 
delo. Če ga ne bi, ne bi imeli več 
kot tisoč naročnikov in še dobro 
polovico kupcev v trafikah.
Izolani Mandrač poznajo, tudi ne­
kateri iz mlajših generacij. Ali ga 
poznajo tudi zaposleni na Občini 
Izola pa ne vem. Nihče nas, na- 
primer, ni vprašal, kako posluje­
mo zdaj, ko so bile trafike zaprte. 
Morda pa bi nas lahko oprostili na­
jemnine. Ampak, mi smo vendar 
delali. Torej si tega ne zaslužimo in 
nikomur ni treba imeti slabe vesti.
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dej­
stva in razmišljanja.

Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni 
nujno enako mnenju uredništva.

Lončkov se ne tika
V sklopu akcije zatiranja ličink tigrastih komarjev je ekipa Univerze 
na Primorskem na 25 lokacijah po mestu in na podeželju postavila 
lončke za spremljanje števila tigrastih komarjev. Glede na prisotnost 
jajčec v posameznem lončku, se lahko sklepa o številu samic tigrastih 
komarjev na določeni lokaciji. Občanke in občane prosimo, da lončk­
ov ne odmikajo, praznijo ali premeščajo, saj s tem otežujejo potek in 
učinkovitost akcije.

KAJ Bi Sl 0 TEM MISLIL DARWIN?
Kot so objavili včeraj, v sredo, v Delu, v Avstraliji testirajo cepivo proti 
Covidu-19. V Angliji so že korak dlje. Znanstveniki v Oxfordu so že te­
stirali cepivo proti tej bolezni na šestih makakih. Pred enim mesecem 
so jih cepili, potem so jih nafilali z gromozanskimi količinami virusa 
in - vsi so ostali živi in zdravi, čeprav je od takrat preteklo več kot 
trideset dni. Eden od znanstvenikov je za New York Times izjavil, da 
je »genom makakijev nekaj najbližjega človeškemu, kar jih je.« Maka­
ki so opice in, če vam je to prav ali ne, tudi naši sorodniki, tako, kot 
smo v sorodstvu z vsemi živimi bitji na tem svetu. Kar je tam nekje 
okrog leta 1850, v eseju »O izvoru vrst«, ki je spremenil svet, Charles 
Damin utemeljil v teoriji evolucije, in razjezil vse vere in vernike, 
papeže, patrijarhe, muftije, z dokazi, da ni Vsemogoči, kakorkoli so 
ga imenovali, naredil vsa živa bitja, takšna kot so, stalna in nespre- 
menjljiva, večna v namenjanju, ampak so se razvijala od enostavnih 
do kompleksnih organizmov, prilagojenim življenskim pogojem, od 
protoplazme in amebe do repastih bitij, ki skačejo z veje na vejo in so, 
kakšna sramota in blamaža, naši predniki in naši sorodniki. 
Znanstveniki iz (Morda so proti koronavirusu cepili šest makakov in, 
če so makaki preživeli in ostali zdravi, so velike možnosti, da bomo 
tudi mi ostali zdravi, če se cepimo, ko bo cepivo na voljo. Upajo, da že 
septembra, če se kaj vmes ne bi spremenilo. Vse, kolikor nas je, bu­
distov, muslimanov, katolikov, hebrejcev, pravoslavcev, protestantov, 
anglikancev, metodistov, baptistov, mormonov, hindujcev, jehovih 
prič, vse nas bo rešila evolucija. Tudi nas, manjšino, ki radi beremo 
teološke tekste, od Biblije, Korana, Hagade, slike, cerkve in džamije, 
templje in svetišča, spoštujemo praznike in navade vseh ver in verni­
kov, a sami nismo verniki. Bolje povedano, rešile nas bodo opice, ki 
so naši sorodniki, če vam je to prav ali ne, ker so žrtve biomedicinskih 
raziskav in poskusov, ki človeku rešujejo življenje. Ker so člen v sku­
pni evoluciji. In za naše preživetje so naredili, neprostovoljno in neza­
vestno, več kot vsi ti današnji čudaki, ki trdijo, da so nas oni osvobo­
dili in smo jim dolžni za svojo svobodo in blagostanje. A za nas niso 
naredili dobrega niti milijonski del tega, kar so za nas naredile neke 
dobre in poštene opice. Znanost in znanstveniki, a ne primitivne, ne­
znanstvene, neskončno bedne figure revizionizma, zgodovinskega in 
politikantskega, ki nas porivajo v nacifašizem, pod krinko globalizma 
in neoliberalnega liberalizma. S pomočjo najvišjih cerkvenih oblastni­
kov, ki jokajo nad »svojimi« žrtvami, a ne omenjajo, zakaj so postale 
»žrtve.« A »žrtve« so postale, ker so, po vseh zakonih mednarodnega 
vojnega in nevojnega prava bili del oboroženih nacifašističnih sil, ki 
so bile poražene v vojni in so podpisale brezpogojno kapitulacijo. A 
te »žrtve« so bile ne le dobro oborožene, ampak so, tudi po podpisu 
kapitulacije, ubijale in sežigale, tudi med seboj, pa so končale kot so 
končale. In jim, tako kot ne dolgo tega, prirejajo maše, da bi končale 
v raju, čeprav s tem prosijo za pekel na zemlji. Iluzorno je od njih pri­
čakovati kakršnokoli poštenje. To bo možno šele potem, ko sprejmejo 
in priznajo, da je antifašizem temeljno avtentično nesledstvo ne le 
naše, ampak tudi evropske civilizacije, na katerem in zaradi katere­
ga je nastala OZN in svetovna organizacija, EU in evropska enotnost, 
ko nehajo rehabilitirati lastne izdajalske kvislinške artefakte in lastne 
kvislinge, lastne izdaje in izdajalce, relativizirati lastne zločine, da bi 
antifašiste obtoževali za antifašizem, a »svoje« za njihove žrtve. Ma­
kaki so nas verjetno rešili pred Covidom-19, ne morejo pa nas rešiti 
pred Covidom-20, virusom nacifašizma, ki je na pohodu. Pod kate­
rim imenom, to ni pomembno. Tu je. Od Švedske, Rusije, do Španije 
in Grčije. In povsod vmes. Mitomani namesto znanstvenikov, miti in 
ideologija namesto znanosti. Le Damina ni.

Občina ponovno sprejema
Potem ko so uprave občin slovenske Istre od 13. marca poslovale v pri­
lagojenem obsegu in brez osebnih stikov s strankami, je s ponedeljkom, 
25. maja, mogoč tudi stik referentov s strankami, a pod posebnimi pogoji. 
Omogočen je tudi stik referentov s strankami, a le po vnaprejšnjem naro­
čilu oziroma dogovoru z referentom. Vse štiri občine bodo stranke spreje­
male v sejnih sobah ali večjih pisarnah, ob tem morajo stranke upoštevati 
varnostno razdaljo, razkužiti roke pred vstopom v zaprt prostor in nositi 
masko ali drugo zaščitno opremo.
Uradne ure za sprejem strank so sicer ob ponedeljkih in petkih med 8. in 
12. uro ter ob sredah med 8. in 12. ter 14. in 17. uro. Občanke in občani si­
cer vloge, dokumentacijo, zahtevke in druga vprašanja še vedno pošljejo 
po elektronski ali navadni pošti.

Parecag 31, tel.: 05 672 20 10

VELIKA IZBIRA OKRASNIH RASTLIN:
za parke, vrtove, cvetlična korita...

SADIKE:
pelargonij, 
verben, daliet, 
enoletnic....
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Rebalans+508,574 Eur, ■ 455.058 Eur
Občina bo zaradi Coronavirusa izgubila del prihodkov, vendar bo od države dobila dodatni denar, 
tako da bosta zneska skoraj izenačena. Rebalans je torej namenjen predvsem prerazporejanju 
proračunskega denarja. V Načrt razvojnih programov je prišel dobre 4 milijone težek muzej v Argu.

Vprašanje tedna:
Občina Izola je med epidemijo, kot 
edina istrska občina prepovedala 
uporabo plovil za športni ribolov. 
Zanima me, ali nas bo Komunala 
oprostila plačila priveza za čas, ko 
plovil nismo smeli uporabljati?

Danes se bodo na 5. izredni seji 
sestali izolski občinski svetni­
ki. Zaradi spoštovanja uredb v 
zvezi s Coronavirusom bo seja 
v večnamenski dvorani medge­
neracijskega centra v Livadah. 
Na dnevnem redu je predlog Od­
loka o uporabi sredstev prora­
čunske rezerve Občine Izola za 
financiranje izdatkov za zajezi­
tev epidemije. Predlagali bodo, 
da se Odlok sprejme po hitrem 
postopku. V nadaljevanju bodo 
obravnavali in sprejemali tudi 
predlog Rebalansa proračuna 
Občine Izola za leto 2020, nato 
pa še predlog sklepa o določitvi 
vrednosti zemljišč v občini Izola 
za potrebe Občine Izola.
Svetniki bodo tudi sprejeli sklep 
o razpisu občinskih nagrad in 
priznanj za leto 2020 ter mnenje 
k imenovanju Romine Zajc Me­
jak na mesto direktorice Doma 
upokojencev Izola.

Vabljiva proračunska 
rezerva
Na občini so pripravili predlog 
odloka o uporabi sredstev pro­
računske rezerve Občine Izola 
za financiranje izdatkov v zvezi 
z epidemijo. Občina Izola obli­
kuje obvezno rezervo v rednih 
mesečnih obrokih do višine, do­
ločene z občinskim proračunom. 
O uporabi sredstev proračunske 
rezerve v posameznem primeru 
do višine 20.000,00 EUR odloča 
župan, v primerih ko ta sredstva 
presegajo ta znesek pa o tem od­
loča občinski svet občine s po­
sebnim odlokom.

Za odpravo posledic epidemi­
je je Občina kupila zaščitna 
sredstva za izvajalce različnih 
aktivnosti, ter zagotovila po­
moč šoloobveznim otrokom. 
Glede na to, da višina sredstev 
presega 20.000 Eur, ter da višine 
potrebnih sredstev do konca leta 
2020 ni mogoče predvideti so 
pripravili predlog odloka po ka­
terem lahko o uporabi celotnih 
sredstev za te namene odloča 
župan Občine Izola, ki o tem po­
roča občinskemu svetu. Odlok še 
določa, da, če je potrebno, na ta 
način lahko v celoti črpa razpo­
ložljiva sredstva rezervnega skla­
da Občine Izola. Celotni znesek 
rezerve znaša 254.625,00 EUR 
in o tem znesku naj bi po tem 
odloku lahko samostojno od­
ločal Župan in o tem le poročal 
Občinskemu svetu.
Čeprav bo čez par dni že razgla­
šen konec epidemije predlagajo, 
da se, zaradi epidemije, odlok 
sprejme po hitrem postopku.

Zakaj sploh rebalans
Rebalans proračuna je sicer bil 
napovedan že pred časom, ven­
dar ni bilo čisto jasno, zakaj je 
potreben. Zakonodaja namreč 
pravi, da si javnega financiranja 
ne moremo zamisliti brez upošte­
vanja predpisanega reda oziroma 
postopka kot pogoja za uspešno 
in nepretrgano opravljanje javnih 
nalog. Državni in občinski orga­
ni zaradi številnih nalog in ci­
ljev vprašanj svojega finančnega 
kritja ne rešujejo sproti, temveč 
vnaprej v proračunu načrtujejo 
obseg predvidenih prihodkov in 
odhodkov za neko obdobje. Tako 
skrbijo za ravnotežje med tema 
dvema kategorijama.
Drugače rečeno: rebalans se obi­
čajno sprejema takrat, ko poruši 
razmerje med prihodki in od­
hodki. Ko se, recimo, zmanjšajo 
prihodki je običajno treba črtati 
nekatere že dogovorjene stro­
ške proračuna, ko pa se prihod­
ki povečajo se v proračun lahko 
naknadno uvrstijo kakšni novi 
odhodki oziroma višji zneski za­
nje. Če se razmerje prihodkov in 
odhodkov bistveno ne spremeni 
(kot je v tem primeru), takrat re­
balans običajno omogoči preraz­
poreditev že dogovorjene delitve 
javnih sredstev.

Enega več, drugega manj
Tako kot ostale slovenske občine, 
bo Občina Izola, s povečanjem 
povprečnine iz 589,11 EUR na 
623,96 EUR, pridobila dodatnih 
508.574 EUR, kar skupaj za leto 
2020 znaš 9.106.123 EUR.

Seveda se je to povišanje pov­
prečnine zgodilo zaradi zmanj­
šanja lastnih prihodkov občin, 
kar v izolski občini pomeni manj 
turistične takse (- 140.000 Eur) 
manj Občinske takse pravnih 
oseb (-22.000 Eur), za tiso­
čaka manj občinske takse od 
fizičnih oseb in zasebnikov, 
manj prihodkov od najemnin 
iz poslovnih prostorov (- 55.000 
Eur), zmanjšanje prihodkov od 
drugih najemnin, kot so jav­
na parkirišča (- 36.558 Eur), 
za 40.000 Eur manj zakupnin, 
manj koncesijskih dajetev iz 
iger na srečo (- 50.000 Eur) in 
kar za 110.000 Eur manj pobra­
nih glob za prekrške.
Občina bo v tem letu torej dobi­
la od države dodatnih 508.574 
EUR, zmanjšanje njenih prihod­
kov pa znaša 455.058 EUR.
Poleg poprečnine bo občinski 
proračun formalno bogatejši tudi 
za presežke prihodkov nad od­
hodki OŠ Dante Alighieri Izola, v 
višini 37.000 EUR, ki bodo sicer v 
celoti uporabljeni za vzdrževalna 
dela na njihovi šoli, v proračun 
pa bo prišel tudi presežek Obal­
nih lekarn v višini 17.268 EUR. 
Prihodek iz tega naslova v prora­
čunu za leto 2020 ni bil planiran, 
zato se plan ustrezno dopolni. 
Poleg tega bo Občina iz proraču­
na EU iz Evropskega sklada za 
regionalni razvoj dobila še 27.000 
ur za sofinanciranje priprave 
projektne dokumentacije za inte­
raktivni muzej ribiške industrije. 
Gre za projekt Mreža in virtuali- 
zacija butičnih muzejev podeže­
lja iz programa LAS Istre.
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20 let o kulturnem domu, en mesec o muzeju
Nov kulturni center je že vsaj že 20 let predmet dogovarjanja in sanjarjenja kulturnih delavcev, politikov in Izola- 
nov, pa smo še vedno na začetku. O interaktivnem muzeju ne vemo nič pa je že v načrtu razvojnih programov.

Interaktivni muzej ribiške 
industrije
Občina Izola bo letos od družbe 
Argolina, d. o. o. odkupila štiri 
parcele, ki v naravi predstavlja­
jo pozidana stavbna zemljišča 
nekdanje tovarne Argo v sku­
pni izmeri 3.597 m2.
Gre za spomeniško zaščitene 
objekte, ki so prazni in predsta­
vljajo zadnji ostanek nekdaj mo­
gočne tovarne Arrigoni oziroma 
Argo. Občina Izola bo za nakup 
navedenih nepremičnin nameni­
la 20.400 EUR.
V gradivu smo lahko prebrali 
predstavitev projekta, ki doslej še 
ni bil deležen nobene javne pred­
stavitve oziroma zanjo nismo ve­
deli, prav tako ni jasno, kdo je av­
tor idejnega vsebinskega osnutka 
tega projekta, ki naj bi bil vreden 
nekaj več kot 4 milijone Eurov.
V primerjavi s kulturnim cen­
trom o katerem razpravljamo v 
Izoli že 20 let se je ta interaktiv­
ni muzej zgodil dobesedno čez 
noč. Iz obrazložitve si, vsaj v 
uredništvu, težko predstavljamo, 
kaj naj bi tam v resnici nastalo, 
še težje si predstavljamo, da bi 
se taki objekti sami vzdrževali, 
čeprav v osnovi ves čas zagovar­
jamo ureditev ribiškega muzeja, 
seveda bolj analognega (resnič­
nega) in manj virtualnega.

Predstavitev
Na nepremičninah občina v pri­
hodnjih letih načrtuje izgradnjo 
interaktivnega muzeja ribiške in­
dustrije Slovenije, ki bo večfunk- 
cijski objekt. Želja je, da bi objekt 
deloval kot hiša eksperimentov za 
ribištvo, biodiverziteto in naravo 
Slovenije, z elementi klasičnega 
muzeja, ribiškega oziroma mor­
skega doma in centra odličnosti 
za inovativnost in usposabljanje 
ter promocijo za mari/akvakul- 
turo. Cilj projekta je povečanje 
promocije, trženja in uživanje slo­
venskega ulova in vzreje rib, izo­
braževanje za ribiče in o ribištvu 
za širše ciljne skupine, povezova­
nje ribičev, ohranjanje in obuja­
nje ter zavedanje slovenske ribi­
ške kulturne dediščine, aktivna 
vključitev žensk v dopolnilne de­
javnosti ribištva z izdelovanjem 
spominkov ter prikazovanja pri­
prave rib. Težnja pri vzpostavitvi 
tovrstnega objekta bo vsekakor 
možnost samofinanciranja preko 
tržnih dejavnosti, kot so prodajal­
na spominkov, butična trgovina, 
restavracija, kuharski tečaji, ipd.

Več od te predstavitve, ki je bila 
verjetno napisana za evropske 
financerje, ki imajo radi takšen 
larpurlatizem, nismo izvedeli.

Treba je priznati, da gre za zelo 
ambiciozen projekt občine, ki je 
bila nekoč prestolnica ribištva na 
Jadranu, zdaj pa ji ribištvo propa­
da dobesedno pred očmi. Obči­
na sicer pričakuje sofinanciranje 
interaktivnega muzeja ribiške 
industrije s strani Evropske uni­
je, in sicer v višini 70 % vrednosti 
projekta v letih 2022-2024.
Z rebalansom se tako predvidijo 
dodatna sredstva v proračunu 
za leto 2020 v višini 52.680 EUR 
in sicer 20.400 EUR za nakup 
zemljišč, 32.280 pa za načrte 
in drugo projektno dokumenta­
cijo. V petih letih naj bi tako za 
ureditev »Interaktivnega muzeja 
ribiške industrije« skupaj name­
nili 4.030.013 EUR in sicer
2020 - 52.680 EUR
2021 - 139.069 EUR
2022 - 125.102 EUR
2023 - 1.757.226 EUR
2024 - 1.955.936 EUR 
Čeprav, vsaj po našem vedenju, 
še ni narejena niti idejna in vse­
binska zasnova projekta pa je 
(verjetno zaradi pričakovanega 
evropskega sofinanciranja) že 
zelo razdelan stroškovnik tega 
muzeja.
Za nakup opreme naj bi pora­
bili natančnih 427.575 Eur, za 
nakup avdiovizualne opreme 
534.469 Eur, za nakup objektov 
oziroma zemljišč že omenjenih 
20.400 Eur, za novogradnje pa 
2021 - 6.622Eur, v naslednjih le­
tih pa 5.957,1.729.402 in 977.418 
Eur, kar skupaj znaša 2.719.400 
Eur. Investicijski nadzor bo stal 
37.950 Eur, investicijski inženi­
ring 48.522 Eur, načrti in druga 
dokumentacija 217.222 Eur, za 
druge storitve in dokumente pa 
še 24.474 Eur.
Od skupnega zneska bi bilo 
2.722.784 Eur evropskih sred­
stev, Občina Izola pa bi skupaj 
prispevala 1.307.229 Eur.

Končno nova trava
Ob sprejemanju rebalansa bodo 
v načrt razvojnih programov, 
oziroma postavko z imenom Me­
stni stadion - zamenjava umetne 
trave na pomožnih nogometnih 
igriščih, prenesli celoten plan 
iz postavke Mestni stadion - 
preplastitev pomožnih igrišč. 
Sprememba ne vpliva na uravno­
teženost proračuna. Očitno bi za­
menjava pomenila vzdrževanje, 
preplastitev pa je investicija.

TudiINHERITje naš
Javni zavod za podjetništvo Izola 
je v okviru Interreg MEDITERAN 
pridobil nov projekt z akroni­
mom INHERIT. Ta združuje 15 
projektnih partnerjev iz celotne­
ga Sredozemlja, kot partnerja 
vključuje tudi Krajinski park 
Strunjan v praksi pa pomeni 
ureditev, kolikor je znano že do­
končane peš poti od Belih skal 
do Belvederja. Gre za obnovitev 
stopnic, postavitev suhega zidu 
in ureditev odvodnjavanja ob 
poti v vrednosti 29.000 EUR, od 
tega bo 85% prispevala Evropa. 
Tudi v tem primeru gre za prenos 
iz tekočih na konto investicijskih 
sredstev.

Prireditveni prostor in luči
Dodatnih 10.000 EUR naj bi na­
menili za investicijo v turistično 
infrastrukturo. Gre za vzpostavi­
tev rekreacijskega in prireditve­
nega prostora na Rudi (na par­
celi 2626/558-1), kjer se zemlji­
šče komunalno opremi z vodo in 
elektriko (postavi se tudi večja 
fiksna gradbena omarica).
Za dokup novoletne razsvetlja­
ve, ki je že precej dotrajana ter 
poškodovana, saj je bil v glav­
nem nabavljena že pred več kot 
desetimi in več leti in je med dru­
gim tudi precej neekonomična 
je predvideno dodatnih 10.000 
EUR.
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Rebalans proračuna je krepko posegel v sredstva, ki so bila namenjena priredi­
tvam, čeprav tega v dokumentu ni videti. Zato pa je še več denarja namenjenega 
promociji mesta, ki je priljubljeno pri domačih turistih prav zaradi teh prireditev.
V utemeljitvi povišanja sredstev 
za promocijo so zapisali, da se 
posledice pojava koronavirusa 
izrazito kažejo tudi na gospo­
darstvu in turizmu Izole. Zara­
di spremenjenih gospodarskih 
razmer se pripravlja dodatni 
načrt promocijskih aktivnosti 
Izole kot priljubljene destinaci- 
je za počitnikovanje ali vikend 
izlete.
Namen je, da se destinacija pred­
stavi in je prepoznana na trgu 
v luči, kjer življenje in aktivno­
sti kljub izrednim razmeram še 
vedno potekajo nemoteno. Cilj 
“kriznega plana” je, da čim bolj 
ublaži upad prihodkov na po­
dročju gospodarstva in turizma. 
Program bo usmerjen predvsem 
na domači trg, saj veliko večino 
(več kot 50%) nočitev ustvarijo 
slovenski gostje. Prav tako bodo 
promocijske aktivnosti oblikova­
ne upoštevajoč ključne »izolske 
persone« (obrazložitev izraza na 
naslednji strani).
Vsebina akcij se bo nanašala na 
kulinarične akcije Izolski oku­
si, ki so smiselno razporejene 
od konca marca dalje, možnosti 
za rekreacijo tako v mestu kot v 
zaledju, bistven del vsebine pa 
bodo predstavljali glavni turistič­
ni produkti Izole - sonce, morje 
in plaža.

Promocija bo stekla po raznolikih 
kanalih, tako online kot offline. 
Še naprej se bo (tudi s sponzo­
riranimi objavami) objavljalo na 
socialnih omrežjih TZ Izola, kjer 
imajo veliko bazo sledilcev (IG 
12,200, FB 15.000), kontaktira- 
lo pa se bo tudi klasične medije 
(televizijo, radio, časopise) ter 
zakupili oglasni prostor v večjih 
slovenskih mestih, kjer se bo po­
stavilo jumbo plakate ter z giga 
boardi pokrili avtocestni križ 
Slovenije. En del akcije bodo 
dodatno sofinancirali hotelirji in 
gostinci. Stroški oglaševalskih 
storitev in stroški objav naj bi se 
tako povečali za 12.000 EUR. 
Zanimivo, da so se na občini 
odločili za oglaševanje, niso pa 
podprli nekaterih prireditev, ki 
so doslej nedvomno privabile v 
mesto marsikaterega turista. Kot 
da bi zamenjali vzrok in posledi­
co odločitve za obisk Izole.

Zemljišče za neprofitni blok
Občina Izola namerava od Druž­
be za upravljanje terjatev bank 
d.d. Ljubljana odkupiti nepre­
mičnino (ID znak: parcela 2626 
1967/97) v izmeri 1.279 m2. 
Skupaj z nepremičnino, ki je že 
v lasti Občine (ID znak: parcela 
2626 1967/66), obe sta za objek­
tom trgovine Hofer, tvorita grad­
beno parcelo, na katerih bo po 
manjši spremembi prostorskega 
akta možno umestiti stanovanj­
ski objekt za neprofitna stano­
vanja. Neuradno naj bi ga gradil 
Stanovanjski sklad RS.
Z DUTB so sklenili dogovor, da 
parcelo proda Občini po ceni
100.000 EUR (z davkom), zato 
se z rebalansom predvidijo doda­
tna sredstva za nakup zemljišč, 
kar skupaj s stroški investicijske 
dokumentacije in vknjižbe znaša 
101.714 Eur

60.000 za parkirišče v Kortah
V planu za leto 2020 je bilo za 
gradnjo garaže PGD Korte pla­
nirano 90.000 EUR. Po pričetku 
izdelave gradbene dokumenta­
cije pa so ugotovili, da bo treba 
obstoječa parkirana mesta, kjer 
bo stala garaža, nadomestiti.
V bližini objekta Kulturnega 
doma Korte so našli ustrezen 
prostor in v projektno dokumen­
tacijo uvrstili nadomestna parkir­
na mesta in potrebno infrastruk­
turo za izgradnjo le teh. Gradnja 
nadomestnih parkirnih mest, 
podpornega zidu, ter druge po­
trebne infrastrukture je tako 
projekt podražila za 60.000 Eur, 
ki jih predvidijo z rebalansom 
proračuna.

Vprašanje tedna št.2
Sezona je pred vrati. Kdaj in kje 
bo padla odločitev o vsaj delnem 
zaprtju Sončnega nabrežja in 
Velikega trga. In kdo jo bo pred­
lagal?

10.000 za svetovalce
Takšen znesek je v rebalansu 
namenjen najemanju zunanjih 
svetovalcev za pomoč pri iz­
vedbi javnih naročil. Sredstva 
v višini 10.000 EUR se prerazpo­
redijo iz proračunske postavke 
Strokovne podlage za finančno 
poslovanje.

Nekaj bomo privarčevali
- Denar za investicijsko vzdrževa­
nje izolskega odlagališča v višini 
96.670 EUR ne bo porabljen, ker 
je bila večina izvršitve že v lan­
skem letu.
- V letu 2020 se bodo za 46.000 
EUR zmanjšala tudi naročila za 
investicijsko vzdrževanje in či­
ščenje 53 prepustov pod obalno 
cesto po odprtju predora Marko­
vec.
- Zmanjšal se bo tudi program in­
vesticijskega vzdrževanja Občin­
skih parkirišč za 36.558 EUR. V
skladu z zmanjšanjem planiranih 
prihodkov iz naslova parkirišč, 
kot posledica brezplačnega par­
kiranja v času epidemije, se prav 
za toliko zmanjša plan za investi­
cijsko vzdrževanje parkirišč.

Presežki OŠ Dante Alighieri
V sklopu rebalansa proračuna 
bodo občinski svetniki odločali o 
tem, da OŠ Dante Alighieri lahko 
uporabi presežek prihodkov nad 
odhodki iz preteklih let za nujna 
investicijsko vzdrževalna dela in 
nakup opreme v letu 2020, v vi­
šini 37.000 EUR . Za prenovo in 
sanacijo igrišča bodo namenih 
do 12.500 EUR.

Pomoč na domu
Izvajalec javne službe pomoči 
družini na domu Center za soci­
alno delo Južna Primorska, Enota 
Izola se zaradi povečevanja števila 
uporabnikov (139 v letu 2019) so­
oča s težavami zaradi zamudnega 
vodenja papirne evidence. Za bolj­
šo organizacijo in učinkovitejše 
spremljanje dogajanja na terenu 
potrebujejo računalniško aplikaci­
jo, ki bo skrajšala zdajšnje admi­
nistrativne postopke. Za akup pro­
gramske opreme bodo iz občinske­
ga proračuna dobili 5.551,00 EUR.

D.M.
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Prejeli smo

Se o dezinsekciji
Gospa Rožana Kleva nasprotuje dezinsekciji. Najbrž zato, ker zaradi tega 
pogine tudi kakšna divja čebela (osa?) in druge žuželke. Neupravičeno, 
ker je korist od dezinsekcije (in deratizacije) zagotovo neprimerno večja 
od morebitne škode, ki bi jo s tem povzročila.
Ko sem hodil v času 2. svetovne vojne v osnovno šolo (italijansko) v Gre­
gorčičevi (takrat Besenghijevi) ulici, se spomnim, da je bila kanalizacija 
po izolskih ulicah speljana tako, da je bil po sredini ulice v zemljo izko­
pan jarek in na njega položene večje škrle. Te so se s časom odmaknile 
druga od druge, tako da so nastajale med njimi 4-5 cm široke špranje 
in smo otroci gledali in se smejali, kako po kanalizaciji tečejo dreki in 
podgane. Vse pa se je iztekalo v morje v kotu pri Lonki. Znano je, da 
so imeli izolski kmetje v Izoli osle, prašiče, kokoši pa še kaj in je imel 
pokojni Anton Juriševič, ki je bil okoli leta 1960 na občini sanitarni refe­
rent, velike probleme, da je spravil vse te živali iz mesta. Takrat je občina 
iz higienskih razlogov in zaradi razvoja turizma, sprejela o tem poseben 
odlok. Tudi ščurki in stenice so bili kar domače živali.
Ni čudno, da se je takrat v Izoli vsako poletje pojavil tifus. V Izoli so takrat 
živeli tudi trije moji strici in teta in so bratranci vsako leto zbolevali za 
tifus tako da so jim odpadali lasje. Ker imam sorodnike tudi v Trstu vem, 
da je bil isti problem tudi tam, saj je bilo ščurkov in stenic za izvoz! Ko so 
prihajali na obisk, so prinesli ta mrčes tudi k nam na hrib pri sedanji bol­
nišnici. Da smo se rešili ščurkov, smo morali zidan štedilnik porušiti in 
sezidati novega, da smo se rešili stenic pa sežgati vzmetnice in žimnice. 
Ob teh spominih si dovolim vprašati gospo Kleva, ali zaradi nekaj os ali 
čebel, ki sicer niso škodljive, ni pa prijetno, če pičijo, hočemo imeti tako 
Izoli kot sem jo zgoraj opisal?
Šele, ko so leta 1945 prišli v Trst ameriški vojaki in prinesli tako ime­
novani DDT (diklordifenil trikloretan), smo uspeli ves ta mrčes uničiti. 
Vem, da smo povsod, kjer se je pojavil ta mrčes, trosili ta prah. No, če ne 
drugega, vsaj to korist so Američani naredili v teh krajih.
Ne verjamem niti, da to, s čimer Komunala opravlja dezinsekcijo, tako 
zelo škoduje zdravju in okolju, če se to opravi lx ali 2x letno, ali celo 
občasno tam, kjer je potrebno. Tudi, če se ga napijem lx ali 2x letno to 
nima negativnega učinka, če sicer skrbim za svoje zdravje.
Na koncu bi gospe Kleva priporočil, naj ne bo v skrbeh, če se zaradi de­
zinsekcije v Izoli “močno zmanjša število žuželk, predvsem divjih čebel”. 
Upam, da jih ne šteje. Tega imamo na podeželju v izobilju: komarjev, 
muh, os, sršenov, čebel, čmrljev, metuljev, hroščev in še in še. Kmalu 
bodo tudi škržati zapeli. Pa tudi ptičev, martinčkov, kač, mišk, zajcev, srn 
in divjih prašičev, ki delajo škodo, pa še kaj.
Ko sem v gimnazijskih letih stanoval v dijaškem domu v Kopru, je na vseh 
vratih stranišč, kopalnic in umivalnic pisalo: Higiena je pol zdravja!
Zato kličem: “Izdani, bodimo hvaležni Komunali, ki skrbi za higieno in 
lepoto našega mesta!” Fabi0 |vanaič

Pripis uredništva: Razprava o škodljivosti dezinsekcije, ki jo izvaja 
Komunala se je sicer lepo razživela, vendar ne verjamemo, da lahko 
pripelje do skupnega razmišljanja zagovornikov in nasprotnikov, zato 
bomo to debato zaključili vse dokler ne bomo v roke dobili kakšnih 
dodatnih argumentov ali pa mnenja kakšne pristojne inštitucije.

Spet dezinsekcija žarišč
Kot da bi vedeli smo te dni dobili obvestilo, da bo Komunala do 29. 5. 
na posameznih delih javnega kanalizacijskega omrežja Izola, ponovno 
izvedla dezinsekcijo javne kanalizacije. Izvedena bo na lokacijah, kjer se 
je pri zadnji dezinsekciji odkrilo večja žarišča ščurkov in lokacijah, na 
katere nas zaradi pojavljanja ščurkov dnevno opozarjajo občani. 
Ponovitev dezinsekcije se bo glede na ugotovljena žarišča izvedla na od­
seku med Podvozno cesto in Cesto v Jagodje, v okolici mestne tržnice 
in glavne avtobusne postaje Izola, v Muzčevi ulici. Drevoredu 1. maja 
in ulici Svobode ter na posameznih manjših lokacijah.
Lastniki stanovanjskih hiš ter poslovnih prostorov v zasebni lasti lahko 
tudi sami poskrbijo za dezinsekcijo svojih internih kanalizacijskih omre­
žij in priključkov s katerim od pooblaščenih izvajalcev za dezinsekcijo.

Kaj se dogaja na hribu
V prejšnjih dneh je na hribu završalo ob novici, da je Občina Izola, dokaj 
neopazno, objavila Izhodišča za pripravo sprememb in dopolnitev Odloka 
o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje naselja Šared 
(OPPN Šared). Morebitne predloge ali pripombe za dopolnitev izhodišč v 
postopku priprave sprememb in dopolnitev OPPN Šared je zainteresirana 
javnost lahko poslala do vključno 15. 4. 2020.
Seveda ne preseneča, da pripomb ni bilo, na Občini pa zagotavljajo, da 
bo javnost v postopek sprejemanja sprememb in dopolnitev OPPN Šared 
ponovno vključena v času javne razgrnitve ter obravnave dopolnjenega 
osnutka tega dokumenta. In kaj je srž problema?
Na občini pravijo, da želijo s spremembami, posebej z možnostjo gradnje 
na parcelah manjših od 450 m2 omogočiti gradnjo tistim, ki so kupili ma­
njše parcele, predvsem pa želijo na ta način zagotoviti možnost gradnje 
komunalne infrastrukture, ki bi jo zdaj morali peljati preko že prodanih 
delov parcel. Gradbinci in lastniki pa istočasno pravijo, da gre za potezo, 
ki naj omogoči lažjo prodajo parcel, ob tem pa nekateri tudi pravijo, da 
so že zdaj posamezne parcele tako majhne, da na njih ne morejo posta­
vili dvigala ali kontejnerja in se morajo dogovarjati s sosedi, ki naj jim to 
omogočijo. Predvsem pa se mnogim zdi, da je teren že zdaj tako gosto 
poseljen, da ni jasno, kako bodo do tja sploh lahko speljali potrebne 
ceste in drugo infrastrukturo. ur/bralec

ZGODOVINO DELAJO ZGODBE
RUBRIKA ZANIMIVIH ZGODB IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA 
Od nekdaj smo švercali

Starodavne Benetke so živele predvsem od trgovine in pobiranja 
davkov. Plačilu davkov so se ljudje izogibali s tihotapljenjem, to je 
skrivno prodajo blaga, mimo nadzora beneške države. V več zgodo­
vinskih virih je omenjeno, da so v teh časih prebivalci severnoistr- 
skih mest v temi tihotapili blago v Trst in Furlanijo s hitrimi čolni 
imenovanimi »fisolere«. Tako imenovanje čolnov so kasnejši razi­
skovalci pripisovali temu, da je med tihotapljenim blagom bil tudi 
fižol. Verjetneje pa je imenovanje bilo posledica oblike teh čolnov, 
ki so bili podobni odprtemu stroku fižola ali graha.

(Srečko Gombač)
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Težko se je greti in hladiti, če nimaš denarja
Ogrevanje ali ohlajanje je lahko velik problem za socialno šibke ljudi, ki enostavno 
nimajo denarja za stroške energije in člani društva Focus, ki mu predseduje Živa 
Kavka Gobbo, občinam, tudi v slovenski Istri, svetujejo prav v zvezi s tem pojavom.
Živa Kavka Gobbo je Izolanka. 
Če nič drugega jo izda priimek 
pa tudi njen videz, ki je, kljub 
temu, da večino življenja že živi 
v Ljubljani, zelo sproščeno me­
diteranski. Na pogovor se je pri­
peljala s kolesom, saj starša ne 
stanujeta tako daleč, ona pa je 
kolesarjenja še kako vajena.
V Ljubljani je študirala etnologijo 
in kulturno antropologijo, kjer je 
raziskovala področje nevladnih 
organizacij, migracij, stereotipov, 
diskriminacije manjšin. Del študij­
skih obveznosti je opravila v Liz­
boni in okolici (Portugalska). Pot 
jo je zanesla na področje okolje- 
varstva v letu 2007, ko se je začela 
udejstvovati v društvu Focus, kjer 
se je pred desetletjem tudi zapo­
slila, zadnjih nekaj let pa je tudi 
njegova predsednica. Focus se je 
najprej ukvarjal z vprašanjem pod­
nebnih sprememb, zdaj pa delu­
jejo tudi na področjih mobilnosti, 
energije in potrošništva ter razi­
skujejo koncept od-rasti, kot nove 
razvojne paradigme.
- Kako se financirate?
- Financiramo se iz različnih virov. 
Preko evropskih sredstev, torej s 
prijavo na evropske razpise, kjer 
nastopamo tako kot partnerji pro­
jektov, kot tudi nosilci in večinoma 
gre za večje, večletne projekte, pa 
preko različnih fundacij. Nekaj je 
tudi nacionalnih projektov, ki pa 
so večinoma financirani iz strani 
Evropske unije, v manjši meri pa 
so še javna naročila, naprimer pro­
jekt trajnostne mobilnosti z vrtci. 
Sodelovali smo tudi pri pripravi 
celostnih prometnih strategij ne­
katerih slovenskih Občin.
- Občine so te strategije morale 
narediti, zdaj pa je videti, kot da 
razmišljajo, kako bi se njihovi iz­
vedbi lahko izognile..
- Eno je priti do strateškega doku­
menta, njegova izvedba pa je čisto 
druga raven. V Škofji Loki se je 
izkazalo, da so potrebovali podpo­
ro pri odločanju, katere ukrepe iz 
dokumenta bodo izvajali, katere 
bodo odprli, da bodo sodelovali 
prebivalci in katere bodo izvedli, 
ne glede na javno mnenje. Pone­
kod je prišlo vmes do spremembe 
oblasti in enostavno niso vedeli, 
kako bi projekt izvedli. Razen tega 
so nekatere Občine bolj uspešne 
pri prijavah na različne razpise, 
druge pa manj.

- Del stroke trdi, da namen 
prometne strategije ne sme 
biti, kako z avtomobilom 
v najkrajšem času priti iz 
ene točke na drugo, ampak 
je treba razmišljati o pešcih 
in kolesarjih, saj bi ta pro­
stor moral biti namenjen 
njim.
- Ljubljana je tako velika, da 
oboje dela hkrati. Po eni stra­
ni se gradi parkirišča v me­
stu, kar pomeni, da se vabi 
čim več ljudi, zraven pa se 
širi obvoznica, kar ne zmanj­
ša gneče, ampak poveča pro­
met, po drugi strani pa zapi­
rajo promet za avtomobile. V 
Ajdovščini so veliko debati­
rali o zaprtju glavnega trga, tako da 
tam ne bi več mogli parkirati tisti, 
ki to počnejo že celo življenje. Pre­
bivalci so se ukrepu zelo uprli in 
ne vem kako so to rešili. A dejstvo 
je, da če narediš mesto pešcem pri­
jazno, bodo ljudje več hodili peš.
- Imate v društvu delo razdeljeno 
po področjih?
- Bolj ali manj. Seveda mora biti 
vsako delo usklajeno z našo vizijo, 
ampak imamo različne programe 
na katerih delajo različni ljudje. 
Ukvarjamo se s politikami na po­
dročju podnebnih sprememb, na 
področju trajnostne mobilnosti 
delamo tako na vpeljavi evropskih 
politik v Slovenijo, kot tudi preko 
projekta s šolami in vrtci. Dva stro­
kovnjaka delata na področju ener­
getske revščine in v kratkem bomo 
na obali izvajali projekt vezan na to 
področje.
- Kaj je energetska revščina?
- To je, ko gre velik del prihodkov 
gospodinjstva samo za energetske 
potrebe. Eko sklad ima sicer dolo­
čena sredstva namenjena socialno 
šibkejšim, za subvencioniranje do­
ločenih rešitev na domu, a te niso 
prilagojene za Sredozemske dr­
žave, kjer poletje, zaradi vročine, 
predstavlja velik problem.
Seveda pa gre tudi za promocijo 
obnovljivih virov energije in manj­
še rabe energije. Sama se ukvarjam 
z vprašanjem globalne odgovorno­
sti in potrošnje, pomemben novejši 
projekt pa je Od-rast. To je naš naj­
novejši program, kjer skušamo po­
vezati določene teorije s praksami 
in razmišljamo, kako se razvijati v 
prostoru, ki je omejen, na način, 
da bo vsem čim boljše.

- Večino vaših aktivnosti delite 
s številnimi drugimi organizaci­
jami, "od-drasfv povezavi s po- 
tršništvom pa se zdi čisto vaša. 
Včasih se zdi, kot da se borite za 
čas, ki smo ga že imeli.
- V bistvu ne gre za vrnitev nazaj, 
čeprav ima to predpostavko. Go­
spodarska rast, na kateri temelji 
naša družba, se meri s kazalci, 
ki ne upoštevajo blagostanja in 
kakovosti življenja ljudi. Tudi ob 
zelo velikih družbenih razlikah in 
uničenem okolju lahko gospodar­
ska rast še vedno raste in velja za 
pozitivno. To pomeni, da nekaj ni 
v redu. Druga stvar pa je, da nas 
je na našem planetu že zelo dosti 
in z našim načinom življenja smo 
prišli do tega, da že uporabljamo 
dobrine, ki bi morale biti name­
njene prihodnjim generacijam, kot 
tudi drugim ljudem, ki imajo že 
danes manj. To pomeni, da nekaj 
ni prav. Odrast je torej sklop idej 
in praks, ki skušajo priti do ukre­
pov, s katerimi bi še vedno dobro 
živeli, ampak malo drugače, torej 
z manjšo in drugačno potrošnjo, 
z škodljivimi industrijami, ki bi se 
preoblikovale v nekaj drugega, s 
politikami, ki bi dale večji pouda­
rek na solidarnosti in na manjšanje 
razlik, saj se moč družbe meri po 
tem, kako poskrbi za najšibkejše. 
Najbolj utopičen del Odrasti pa je, 
da naj bi prišlo do prerazporeditve. 
Ne more biti 1% ljudi, ki imajo v la­
sti več, kot ostalih 99%, ker nihče 
ni toliko vreden.
- Na zunaj se zdi kot bitka z mlini 
na veter, a ni ravno tako. Ste že 
opazili kakšne spremembe?
- Spremembe so, čeprav prihaja

do njih počasneje, kot bi si želeli. 
Ampak, naprimer, če govorimo 
o področju energetske revščine; 
pred petimi leti se o tem ni vedelo 
nič, zdaj pa imamo za projekt re­
zervirana sredstva, kot tudi vzpo­
stavljeno politiko z zakoni. Te 
spremembe lahko vidimo tudi ob 

samoorganizaciji ljudi, tudi 
mladih, ki želijo svojo ideje 
in ideale prenesti iz ulice 
na politično raven. Stvari se 
dogajajo, ampak ne vem, če 
dovolj hitro.
- Vlada poskuša postaviti 
vpliv organizacij, kot je 
vaša, na stranski tir. Ji bo 
uspelo?
- Mislim, da bomo vseeno 
uspeli izvajati dovolj priti­
ska. Uprli se bomo z vse­
mi pravnimi možnostmi in 
tudi zato smo na Ustavno 
sodišče že poslali zahtevo 
za oceno ustavnosti takega 
člena zakona. Nesprejemlji­
vo je, da v današnjem času

minister za okolje daje prednost 
posegom v okolje. Verjamem, da 
bomo uspeli ohraniti interes za­
ščite okolja, ne glede na to, kdo 
bo na oblasti. Pokazalo se je, da je 
veliko ljudi, ki jim je to pomembno 
in, če bo prišlo do resnega omeje­
vanja vpletanja civilne družbe, se 
bo ubralo drugačne korake, tudi 
na evropskem nivoju. Od ministra 
za okolje bi vendarle morali priča­
kovati, da bo on tisti, ki bo zaščitil 
okolje pred ostalimi ministrstvi in 
inštitucijami, pa ni tako. Zato smo 
pa mi tukaj, da malo gledamo pod 
prste kaj se dogaja in na to opozar­
jamo. Ne more minister za okolje 
opravljati funkcije ministra za in­
frastrukturo.
- Tudi vi ste na nek način centra­
lizirani v Ljubljani.
- Ker smo majhni, delamo centrali­
zirano, a naše delovanje je zelo de­
centralizirano. Delali smo z obči­
nami v Zasavju, pa s Škofjo Loko, 
zdaj z obalnimi občinami. Deluje­
mo na nacionalni ravni, a fizično 
se ne moremo decentralizirati, ker 
nas je le osem. Prihajamo pa vsi iz 
različnih koncev, nihče ni original­
no iz Ljubljane (smeh).
- Se ti kdaj zdi, da na nek način 
stremite k utopiji?
- Če ne ciljaš k utopiji, ne moreš
doseči nobenega napredka. Re­
alno ne verjamem, da bi lahko v 
petih letih prišli do sistema, ki ga 
zagovarja Odrast. Vem, da je mar­
sikaj možno, čeprav ni realno, a če 
tega ne pričakujemo in ne zahteva­
mo, ne bomo uspeli napredovati v 
družbi, ki bi bila okolju in ljudem 
prijazna. d.m.



V Evropi je malo igralcev nad lličicem
Lahko bi rekli, da je Amir Ružnič kariero nogometnega agenta začel z Josipom lličicem, ki 
danes velja za enega najbolj iskanih igralcev v Evropi, eden tistih, ki lahko sam odloči tekme 
na najvišjem nivoju.
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Epidemija korone virusa, ki je 
ustavila svet, je ustavila tudi 
nogomet, kar ni uspelo niti 
Drugi svetovni vojni. Ustavila 
pa ga je ravno v času, ko je 
slovenski nogometni as Josip 
liičič, s svojo Atalanto iz Ber­
gama kot za šalo pred sabo 
mlel nasprotnike in korakal 
proti zgodovinskemu uspehu v 
Ligi prvakov.

Ampak usoda je imela drugačne 
načrte in igralci Atalante so se mo­
rali hitro preseliti iz odprtih zele­
nic v zaprta stanovanja, v strogo 
karanteno, saj je Bergamo veljal za 
žarišče epidemije virusa v Evropi, 
če že ne v svetu. In ko se je usta­
vil nogomet, se je ustavilo tudi 
delo nogometnih agentov, ki bodo 
zdaj, ob verjetnem nadaljevanju 
državnih prvenstev, pod še poseb­
nim pritiskom, saj nihče niti ne ve, 
kdaj bodo prestopi mogoči in kako 
finančno močni sploh bodo nogo­
metni klubi.

- Tvoje delovno področje je v ne­
navadni situaciji. Nogometna 
prvenstva se po premoru počasi 
vračajo, s tem pa so prekrili tisti 
čas, ko imate agenti največ dela, 
torej prestopni rok.
- Neverjetno. Prvič v zgodovini se 
je nogomet ustavil. Bile so vojne, 
bile so krize, a nogomet se ni ni­
koli ustavil. To je tako zame kot za 
vse, ki delamo v nogometu, pov­
sem nova situacija. Osebno sem 
pozitiven in upam, da se bodo pr­
venstva nadaljevala in da bo kmalu 
vse tako kot prej.
- Če predpostavimo, da se bodo 
prvenstva vendarle nadaljevala, 
kaj to pomeni za tvoje delo?
- To pomeni, da bo tudi moje delo 
prestavljeno. Govori se, da naj bi se 
letošnji prestopni rok začel v avgu­
stu in se zavlekel nekje do polovice 
oktobra. Ampak to še ni uradno.
- Kot bi bila vmes le luknja?
- Ja, vse se zamakne in osebno ne 
vidim problema. Sem pa sam imel 
srečo, da sem imel pred korono 
zelo močen januar s tremi velikimi 
prestopi. To so bili Andraž Šporar, 
ki je iz Slovana iz Bratislave pre­
stopil v Sporting Lizbono, Jasmin 
Kurtič je iz SPAL-a prestopil v 
Parmo, Robert Berič pa je iz Saint

Etienna v Franciji, odletel čez lužo, 
v ameriški Chicago Fire. To me 
je rešilo, da sem ta čas karantene 
preživel v miru, brez stresa in brez 
občutka, da moram nekaj narediti. 
Zdaj pa v miru čakam, da normal­
no zadihamo, da se nogomet vrne 
in posledično tudi moje delo.
- Dolgo časa si agent Josipa lličiča, 
ki je pred epidemijo igral v vrhun­
ski formi. Obstaja nevarnost, da bo 
ta premor ustavil njegov pohod?
- Bomo videli v kakšen stanju bo 
on in ekipa po tem premoru. Ata- 
lanta še vedno nastopa v Ligi prva­
kov in imajo veliko priložnost, da 
se uvrstijo med štiri najboljše eki­
pe v Evropi. Seveda ga je ta premor 
ustavil, kot je vse nas, v verjetno 
najmanj primernem trenutku, ker 
brez lažne skromnosti lahko trdim, 
da igra trenutno v življenjski formi 
in spada med najboljših pet igral­
cev na stari celini. Videli bomo kaj 
bo. Je pa veliko interesa okoli nje­
ga, kljub temu, da ima 32 let.
- Čas, ko so bili igralci stari pri 
tridesetih je že mimo. Cristiano 
Ronaldo in Messi sta že pred ča­
som presegla to mejo in nič ne 
kaže, da bi bila manj učinkovita.
- To je res. Dovolj je, da pomislimo 
na Zlatana Ibrahimoviča, ki je pri 
39 letih še vedno v vrhunski formi.
- Kaj pa se je zgodilo, da je liičič 
tako pozno prišel v tako vrhun­
sko formo? Vedeli smo, da je do­
ber, ampak tako dober...
- Najpomembnejše je to, da je zelo 
dozorel iz psihološkega vidika. 
Poleg tega se neverjetno dobro ra­
zume s trenerjem Gian Pierom Ga- 
sperinijem in ko sta se ti dve stvari 
poklopili je rezultat vsem na očeh.
- Včasih pravijo, da igralec za ek­
splozijo potrebuje le primerno

okolje. V njegovem primeru je to 
še posebej očitno.
- On predvsem potrebuje občutek 
zaupanja s strani trenerja. To je na­
redilo ogromno.
- Pred nekaj leti je bil njegov pre­
stop iz Fiorentine v Sampdorio 
že takorekoč dogovorjen, v za­
dnjem trenutku pa je zavil proti 
Bergamu. O tem se je takrat zelo 
veliko govorilo, na koncu pa se je 
vendarle izkazala kot prava odlo­
čitev.
- Ja, takrat so mene nabili na križ 
(smeh). Ampak naj povem, da je 
bila odločitev njegova in priznati 
moramo, da se je odločil pravilno. 
Kapo dol!
- Prvič eden od tvojih igralcev 
kotira tako visoko na nogometni 
tržnici.
- Ja, res je. Imam veliko fantov, ki 
zelo veliko obetajo, kot so Šporar, 
Verbič, Stojanovič, Kurtič, pa mla­
de igralce, kot so Mlakar, Celar, 
ampak tako vročega igralca še ni­
sem imel in seveda je to lep obču­
tek ter tudi priznanje za moje de­
setletno obdobje z njim in če sva 
tako daleč skupaj prišla pomeni.

da tudi on meni zaupa. Res, zelo 
lep občutek, a tudi velika odgo­
vornost in priznanje.
- Kaj pomeni za nogomet, iz fi­
nančnega vidika, ta dvomeseč­
ni premor?
- Vse močnejše evropske lige de­
lujejo na osnovi televizijskih pra­
vic. Lahko bi rekli, da televizije 
diktirajo tempo. Pred začetkom 
sezone si klubi, ki nastopajo v 
prvih državnih ligah, razdelijo 
proračun, ki pride iz naslova tele­
vizijskih pravic. Plačuje pa se po 
dogovoru, lahko na trimesečje, 
lahko na pol leta. A del teh dogo­
vorjenih sredstev, zdaj, ko se ne 
igra, televizija ne bo plačala. 
Televizija je največji vir dohodka 
za klube. In zaradi tega je nastal 
problem, saj klubi iščejo načine, 
kako bodo to finančno luknjo za­
krpali. Zakrpali pa jo bodo tudi 
tako, da ne bodo v celoti plačevali 
igralcev, njihovih agentov in tako 
naprej.
- Klubi so se odločili na različ­
ne načine. Večina je svoje igral­
ce prosila, da se odrečejo delu 
plače, nekateri pa so jim to tudi 
ukazali. Koliko besede ste pri 
tem imeli agenti?
- Lahko govorim le zase in lahko 
povem, da so mene vsi igralci, ki 
jih zastopam, vprašali, kaj sam 
mislim o tem. Lahko sem jim dal 
samo svoje mnenje, a odločitev 
je bila na koncu njihova. Dejstvo 
je, da jim klubi ne smejo odreči 
plačila, saj gre za podpisane po­
godbe in zato je govora le o dobri 
volji igralcev. No, jaz sem jim sve­
toval, da če bi bil v enaki situaciji, 
bi se delu plače odrekel, ker razu­
mem situacijo klubov, a kar bodo 
sami naredili je njihova odločitev. 
Povem pa lahko, da so večinoma 
vsi razumeli stisko in so prišli 
svojim klubom nasproti.
- Koliko igralcev pa trenutno za­
stopaš?
- Ogromno. Skoraj petdeset, od 
tega jim imam nekaj čez dvajset 
v tujini, ostali so v Sloveniji, kjer
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zastopam igralce od U15 navzgor. 
V članski reprezentanci zasto­
pam šest igralcev, v mladi re­
prezentanci prav tako. V U19 jih 
imam še nekaj več, tako da je kar 
nekaj dela.
- Pred desetimi leti si delal veči­
noma vse sam. Zdaj verjetno ni 
več tako.
- Ne, kje pa (smeh). Imam sku­
pino sodelavcev, ki delajo zame 
na terenu, tako da jaz samo za­
ključujem posle, se dogovarjam 
za prestope, fantje na terenu pa 
opravljajo delo opazovalcev. Sam 
tega vsekakor ne bi mogel, ne psi­
hično, ne fizično.
- Si se tudi ti, kot veliko drugih 
agentov, začel ozirati onkraj 
slovenskih meja?
- Imam filozofijo, da sem raje prvi 
na vasi, kot drugi v mestu. Če bi 
želel bi se lahko širil na druge dr­
žave, a to ni to.
- Kakšno pa je stanje s perspek­
tivnimi nogometaši na obali?
- Na obali ima vsekakor Koper 
najbolj perspektivnega igralca, 
to je Enej Marsetič, igralec letnik 
2004. Pri nas v Izoli, na žalost, je 
kar je in mi je zelo žal, a ne vidim 
neke svetle prihodnosti. Imamo 
pa v Sloveniji več mladih igralcev, 
ki bodo čez nekaj let zanimivi za 
prestop v tujino. No, vseeno sem 
prepričan, da je Enej Marsetič 
prvi igralcev svoje generacije v 
državi.
- Ko imaš tako perspektivnega 
igralca raje čakaš na klic iz tuji­
ne ali ga pošlješ na preizkušnje 
h kateremu od klubov, ki se 
morda zanimajo zanj?
- Svojih igralcev na preizkušnje 
ne pošiljam. Vedno prepričam 
opazovalce klubov, da si jih pri­
dejo ogledati v domače okolje, na 
kakšno tekmo, ker če igralca po­
šlješ na preizkušnjo, je kot da bi 
ponujal blago in dobro vemo, da 
to nikoli ni dobro.
- Si preko izkušenj prišel do te 
odločitve?
- Seveda. Petdeset odstotkov mo­
žnosti imaš, da ti uspe, če nekoga 
pripelješ na preizkušnjo, poleg 
tega imam tudi lastno izkušnjo, 
ko sem še kot igralec šel na pre­
izkušnjo v Belgijo h Genku in ni­
sem uspel.
Povsem drugo pogajalsko izho­

dišče pa imaš, če si pride nekdo 
ogledati tvojega igralca in ga ta 
prepriča. To je prava stvar.
- Pa prihaja veliko opazovalcev 
na domače tekme, naprimer v 
Koper?
- Ja, stalno so tukaj. Marsetiča, 
naprimer, pozna že lepo število 
klubov v Evropi.
- Je prisiljeni prvenstveni pre­
mor težji za mlade igralce ali za 
prekajene profesionalce?
- Vsekakor za mlajše, ki so polni 
energije in želijo vsak dan treni­
rati in sproščati energijo. Zanje 
je ta čas bil težji kot za, naprimer 
Iličiča, ki ima za sabo že toliko te­
kem in morda mu je ta pavza celo 
prišla prav, da se malo regenerira 
in spočije.
- Kako pa je Iličič doživljal epi­
demijo v Bergamu, ki velja za 
svetovni epicenter korone viru­
sa?
- Bili so zaprti v trening kampu in 
nihče ni smel ne notri, ne ven. Ko 
sva se pogovarjala sem dobil ob­
čutek, da mu ni bilo lahko. Vsak 
dan gledaš poročila in ko vsak 
dan poslušaš o tisočih mrtvih v 
mestu, v katerem živiš, to seveda 
vpliva nate. Povedal je, da je bilo 
kar hudo, vsekakor je bilo veliko 
huje v Bergamu kot pri nas.
- Veliko je bilo govora o tem, da 
je ravno tekma Lige prvakov 
med Atalanto in Valencio, ki je 
bila v Milanu, sprožila ekspo- 
nencialno hitro širjenje bole­
zni. Si bil morda tudi ti tam?
- Sam mislim, da je bil korona vi­
rus na severu Italije že dolgo pred 
tekmo, je pa takšna masa ljudi 
vsekakor naredila svoje. Imel sem 
že vse dogovorjeno za ogled tek­
me, a na koncu sem ostal doma. 
Na srečo. No, bolezni sicer ne bi 
podcenjeval, a mislim, da za nas, 
ki smo mlajši, ne predstavlja tako 
velike nevarnosti, ampak obnaša­
ti se moramo solidarno in odgo­
vorno do bolj rizičnih skupin, ki 
so ogrožene. O tem ni dvoma.
- Pa si težko preživljal to obdo­
bje samoizolacije?
- Kje pa! (smeh). Ugotovil sem, 
da sem potreboval nekaj miru, da 
malo zbistrim misli in že dolgo 
me telefon ni pustil tako pri miru, 
kot me je v preteklih tednih. ^

Hren na čelu Združenja klubov
Na ponedeljkovi seji Združenja klubov 1. A državne rokometne lige za žen­
ske so klubi izvolili novo vodstvo. Predsednika Francija Miklavčiča, ki je do 
poteka mandata na tem mestu deloval vse od marca 2012, je nasledil Borut 
Hren iz Ženskega rokometnega kluba Izola.
“V imenu slovenskih ženskih prvoligašev se iskreno zahvaljujem g. Franci­
ju Miklavčiču za ves trud in čas, ki gaje vložil v delo in razvoj slovenske­
ga ženskega (klubskega) rokometa. Obenem se vsem klubom zahvaljujem 
za izkazano zaupanje,” je uvodoma dejal novi predsednik združenja Borut 
Hren in dodal: “Ne le pred ženskimi rokometnimi prvoligaši, temveč pred 
celotnim slovenskim športom je zahtevno obdobje. Zato bo sedaj še toliko 
bolj pomembno, da še bolj stopimo skupaj in v vseh pogledih skušamo dvi­
gniti raven in ugled ženskega rokometa v Sloveniji. Le s sodelovanjem in 
skupnim delom nam lahko uspe!”
Predstavniki klubov so na seji potrdili seznam udeležencev 1. ženske lige, ki 
bo v sezoni 2020/21 štela 11 klubov. Že pred časom so se klubi, potem ko so 
zaradi epidemije koronavirusa predčasno zaključili sezono, odločili, da bo 
med elito tudi v naslednji sezoni ostalo vseh 10 klubov, sedaj pa so medse 
tudi uradno sprejeli prvaka 1. B ženske lige, Rokometni ženski klub Zagorje. 
Od zadnje seje v začetku aprila je svoje delo predstavila tudi tedaj ustanovlje­
na Komisija za marketing in promocijo lige. Ta je v tem času dosegla dogovor 
z medijskim partnerjem (spletni portal ŠD Šport) in uredila vse potrebno za 
uradnega opremljevalca tekmovanja z žogami (znamka Select). Ob tem je 1. 
ženska rokometna liga dobila nov logotip, v bližnji prihodnosti pa bosta luč 
sveta ugledali še posebni strani tekmovanja na družabnih omrežjih. Združe­
nje bo ob tem vsem svojim klubom pred startom sezone 2020/21 zagotovilo 
ekipno in posamično fotografiranje, z začetkom le-te pa bo v elitnem žen­
skem tekmovanju v veljavo stopil tudi nov in detajlno določen protokol okoli 
organizacije tekem.
Novi predsednik je bil pobudnik ustanovitve omenjene posebne komisije 
za boljši jutri ženskega rokometa. “Kar nekaj dela je bilo v preteklih letih 
v smeri promocije in razvoja tekmovanja že opravljenega, prepričan pa 
sem, da bomo s sodelavci to v prihodnosti uspeli še nadgraditi in stopiti 
stopničko višje. Prvi korak k temu je bilo nedavno formiranje Komisije 
za marketing in promocijo lige. Ta je pošteno zagrizla v svoje delo in na­

pravila prve, a za ženske 
klube izredno pomembne 
korake. Trend izboljšav 
in novosti bomo skušali 
stopnjevati iz sezone v 
sezono," je še dodal Hren, 
ki vodi komisijo od njega 
uradnega formiranja pred 
dobrim mesecem in pol.

SZJ

Zaključek tekmovanj
Koronavirus je zarezal v vse pore našega vsakdana in prekinil vse tekme, 
tudi tekme v strelstvu. Zaradi tega se je Strelska zveza Slovenije odločila 
za predčasni zaključek vseh lig in objavila končne rezultate. Brez 6. kroga 
se je v državni ligi mladih za pokal Slovenije mladinska ekipa Strelske­
ga kluba Izola z zračno puško uvrstila na končno 7. mesto, kar je zlata 
sredina (posamično mladinke Lara Frank 10., Eneja Zečo 12. in Manca 
Kermc 14., med mladinci Erik Primožič 44. mesto). Mladinec Mark Rožac 
je s pištolo zaključil na 19. mestu. Kadeti s puško: Vito Kavalič 8. in Aljaž 
Bajt 19. mesto, kadet s pištolo Martin Memon pa 9. mesto. Ekipa starejših 
dečkov/deklic z zračno puško je bila peta, posamično pa: Martin Frank 
9., Tadej Frančeski 11. in Vasja kitic 13.; starejša deklica Katjuša Gačnik 
9. mesto.
Točkovanje za pokal Slovenije za sezono 2019 -2020 (tekmovanje v dr­
žavnih ligah) je Strelski klub Izola uvrstil na končno 21. mesto (puška 
+ pištola), za mali prehodni pokal zračne puške pa na 14. mesto, kar je 
spet zlata sredina. Iskrene čestitke vsem tekmovalcem - klub so odlično 
zastopali!

dš
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V petek je Izola kolesarila
Petek je v državi rezeviran za kolesarjenje, natančneje za protestiranje na 
kolesih. Protesti so se dogajali po vsej državi, tokrat pa se jim je pridružila tudi 
Izola.

Prejšnji teden smo, malo pred 
zaključkom uredništva, opazi­
li poziv, s katerim so neznani 
organizatorji vabili na petkov 
kolesarski protest. Vabilo ni 
razkrilo veliko, le okvirni ur­
nik, ko naj bi se shod zgodil 
ter prošnjo morebitnim ude­
ležencem, da se izogibajo ek­
scesom in žaljivkam. Kar se je 
tudi zgodilo.

Kolesarski protestniki so se zbra­
li ob 19.00 uri na Lonki, kjer so 
najprej nekaj časa kolesarili v 
krogu in sprehajalcem dali vede­
ti, da gre za protest, kot smo jih v 
zadnjih tednih sicer že vajeni od 
drugod, predvsem iz Ljubljane. 
Kmalu so se njihove vrste strnile, 
saj se jim je pridružilo kar veliko 
število naključnih mimoidočih, 
ki so večinoma o protestu izvede­
li na kraju samem. Po nagovoru 
ene od udeleženk se je sprevod 
pomaknil proti mestu.

Idilična protestna lokacija
Karavana kakšnih petdesetih 
koles, skejtov, skirojev, rolerjev 
in pešcev, se je počasi pomika­
la proti Velikemu trgu, kjer so 
nadaljevali s kroženjem in zve­
nenjem, nato pa so se pomakni­
li proti Svetilniku, kjer so se po 
krajšem krogu ustavili na punti. 
Tam so se prepustili dobri volji, 
sproščenim pogovorom, glasbi in 
petju.

Shod je potekal umirjeno, kot 
so si ga tisti, ki so po socialnih 
omrežjih razširili letak, tudi 
zamislili, brez žaljivih parol in 
provokativnih transparentov, v 
pozitivnem duhu. Protestniki so 
še posebej poudarili mačehovski 
odnos vlade do narave, pozabili 
pa niso niti na izolskega parla­
mentarca in člana Odbora za in­

frastrukturo, okolje in prostor, 
Gregorja Periča, ki so ga zaradi 
glasovanja ob sprejemu spornega 
amandmaja k Zakonu o ohranja­
nju narave, ki je predstavnikom 
civilne družbe in nevladnim or­
ganizacijam takorekoč odvzel- 
pravico soodločanja, na transpa­
rentih predstavili kot marioneto. 
Ob koncu so kolesarji zagotovili, 
da bodo akcijo ponovili tudi ta 
petek. Zanimivo bo videti, koliko 
se jih bo zbralo tokrat. am

Maske kot moda

Verjetno nas ne bi smelo presenetiti, saj je bilo samo stvar časa, 
kdaj bodo prve maske na prodajnih policah trgovin s konfekcijo. 
Tudi če jih pričakujemo samo v lekarnah in specializiranih trgo­
vinah.
A dejstvo je, da vse kaže, da se bomo morali na nošenje mask na­
vaditi. In tudi na to, da so med mladimi že postale modni dodatek.
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Zgoraj in spodaj

Umirjen promet pri Lenki Drugačne črte na podeželju

Občina Izola bo predvidoma v začetku meseca junija v ulici vzdolž 
parkirišča Lonka in v delu Ulice Prekomorskih brigad ob Srednji 
šoli Izola uredila območje umirjenega prometa s ciljem povečane 
varnosti v cestnem prometu. Ukrep bo uveden v bližini srednje 
šole in na poti do postajališča javnega prevoza s ciljem zagotoviti 
večjo varnost predvsem mladih udeležencev v prometu, na poti v 
in iz šole ter v neposredni bližini objekta šole, kjer se dijaki največ 
zadržujejo. szj

Studijski krožki med korono
Študijski krožki, projekt Andragoškega centra Slovenije, imajo 
v Mestni knjižnici Izola že več kot dve desetletji dolgo zgodo­
vino. V času pandemije so odpadle tudi prireditve, povezane s 
študijskimi krožki.
V skladu s priporočili ACS smo začeli gradiva študijskih krožkov 
objavljati na naši spletni strani www.izo.sik.si. V okviru ŠK Svet 
v dlaneh smo za vas pripravili kratko power point predstavitev 
z naslovom Filipini. Zbrali smo nekaj osnovnih podatkov in fo­
tografij o tej državi tisočerih otokov, pa tudi veliko povezav na 
dokumentarne filme o Filipinih. Preiskali smo tudi naše knjižne 
police in pripravili seznam gradiva o Filipinih, ki ga bralci lahko 
najdete v MKI.
V pripravi so še naslednje power point predstavitve: Porto, drugo 
največje mesto Portugalske in Porto-Novo, glavno mesto Benina, 
Od Adis Abebe do Bahir Darja, Pot v Assisi, Gor in dol po Vremšči­
ci...in še veliko drugih zanimivih popotniških zgodb. Vabljeni, da 
se nam pridružite na teh virtualnih poteh.
Za lažjo orientacijo: ko odprete našo spletno stran, v zgornji vr­
stici kliknete na EKNJIŽNICA, nato pa na seznamu izberete GRA­
DIVA KNJIŽNICE. Tu pod naslovom Študijski krožki najdete prvo 
predstavitev Filipini.
V MKI upamo, da se bomo kmalu lahko spet srečevali z vami na
potopisnih predavanjih in drugih prireditvah. šp

Občina je zaključila s sanacijo cestišča med Nožedom in Kor­
tami, predvidoma prihodnji teden pa bo pristopila k ureditvi 
talnih označb skladno s spremenjenimi predpisi.
Na delu cestišča, kjer širina cestišča dopušča, bodo označene pre­
kinjene robne črte in sredinska črta, na preostalem ožjem delu 
pa bodo označene le prekinjene robne črte. V skladu z veljavnimi 
predpisi cestišča ožja od 5,5 metra niso več označena s sredinsko 
črto, temveč samo z robnimi prekinjenimi črtami, vozišča širša 
od 5,5 metrov pa so lahko označena tudi s sredinsko črto. Gre za 
novost v prometu, ki se postopoma uvaja na cestah.
V času del bo moten promet, zato prosimo voznike za strpnost in 
dosledno upoštevanje postavljene prometne signalizacije.

Šola na počitnicah 2020
Poletne počitnice so le še trenutek stran, zato Društvo prijateljev 
mladine Izola tudi letos organizira poletno počitniško varstvo. Na­
menjeno je otrokom od 1. do 5. razreda (po potrebi lahko prijavite 
tudi starejše otroke). Varstvo bo potekalo od 29. 6. 2020 do 28. 8. 
2020 in sicer: 
od ponedeljka do petka:
7:00 - 9:00 - prihod otrok in prosta igra, priprava na odhod na plažo 
9:00 - 9:30 - malica
9:30 -13:00 - aktivnosti (kopanje, ustvarjalne delavnice, kuharske de­
lavnice,...)
13:00 - 14:00 - kosilo
14:00 - 16:00 - prosta igra in odhod
Varstvo otrok se bo izvajalo v prostorih društva na Gregorčičevi ulici 21, 
6310 Izola.
Prispevek za varstvo je 5 EUR dnevno za občane Izole in 6 EUR dnev­
no za občane drugih občin, vključuje kosilo, sadje (ki je na razpola­
go cel dan) in pijačo. Prispevek za dopoldansko varstvo (brez kosila) 
do 13h pa 3 EUR dnevno.
Program ponuja in zagotavlja sproščujoče, ustvarjalno, varno in aktivno 
preživljanje počitnic. Zaradi situacije, povezane z epidemijo Covid-19 
bomo pri izvedbi počitniškega varstva smiselno upoštevali smernice 
MIZŠ in NIJZ.
Za ostale informacije pišite na elektronski naslov: dpm.zvezdice@gmail. 
com ali pokličite na telefon: Suzana 031-267-479 ali Vita 070-708-704. 
Prijave zbiramo do petka 19. 6. 2020 na zgoraj naveden elektronski na­
slov ali telefon. Prijavnico boste prejeli na svoj elektronski naslov ali jo 
izpolnili prvi dan prihoda otroka na varstvo, tako se izognemo preko­
mernemu tiskanju papirja. Z lepimi pozdravi ekipa DPM Izola.
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20.30 Letni kino arrigoni

OTVORITEV POLETNEGA PROGRAMA 
V LETNEM KINU ARRIGONI

Napočil je čas obuditve kulturnih vsebin in tako tudi z veseljem vabimo na 
otvoritev poletnega kulturnega programa v kultnem Letnem kinu Arrigoni, v 

četrtek, 28. maja, s pričetkom ob 20.30.
Na prvi večer kulturnega izolskega poletja bomo predvajali legendarni film zna­

menitega Charlie Chaplina, z naslovom

VELIKI DIKTATOR, ki letos obeležuje kar 80 let. 

Pred pričetkom filma pa nas bo s glasbo počastil Mef in NOB

O filmu
Chaplinov prvi povsem zvočni film je satirična kritika nacizma in diktature ter iz­
vrsten primer komedije z družbeno ostjo. Chaplin v filmu igra diktatorja Adenoi- 

da Hynkla in hkrati tudi vlogo revnega židovskega brivca. Charlie - brivec se vrne 
v domače mesto po nekajletni odsotnosti in se ne zaveda, da so se stvari v državi 
močno spremenile. Upre se Hynklovim jurišnikom, ki se izživljajo nad židovskim 

getom, in s somišljeniki načrtuje atentat na diktatorja. Ko Hynkel napade sosed­
njo državo, diktatorja in brivca zaradi njune izjemne podobnosti zamenjajo; tako 
se židovski brivec znajde na govorniškem odru, sam pred množico, z možnostjo, 

da za vedno spremeni svet.

! OPOMBA-REZERVACIJE!
Dogodek bo potekal pod restrikcijami podanimi s strani Vlade Republike Slo­

venije in posledično je število mest omejeno!
Rezervacije sprejemamo na: - elektronska naslova: infolSodeon.si in erik. 
toth(S>center-izola.si, ali - v obliki SMSa na tel.št: 031 353 151 ali 070 894 788

V primeru slabega vremena dogodek odpade.

29.5. petek
21.00 Letni kino arrigoni

ZAJEC JOJO
Filmska projekcija 
Režija: Taika VVaititi.
V primeru slabega vremena projekcija odpade. / Več na: www.odeon.si

21.00 Letni kino arrigoni

ŽVIŽGAČI
Filmska projekcija 

Režija: Corneliu Porumboiu

V primeru slabega vremena projekcija odpade. / Več na: www.odeon.si

31.5. nedelj'a
21.00 Letni kino arrigoni

ŽVIŽGAČI
Filmska projekcija 

Režija: Corneliu Porumboiu
V primeru slabega vremena projekcija odpade. / Več na: www.odeon.si

V soboto Sejem na zraku 
pred galerijo Plač Izolanov
Najprej omejevalni 
ukrepi ob epidemiji 
korone virusa, nato pa 
prenova sosednjega lo­
kala so prisilili galerijo 
Plača Izolanov, da še 
malo počaka preden 
nadaljuje svoj kulturni 
program. Uradna po- 
-koronska otvoritev bo 
tako 20. junija, ko načr­
tujejo odprtje razstave 
slik domačina Predraga 
Žvaba.
V soboto med 10. in 14. uro pa se bodo člani društva Izolanov pri­
družili vseslovenski akciji Sejem na zraku z odprtjem librarne, 
kjer bodo delili knjige, hkrati pa bodo predstavili in prodajali 
knjige založbe Mandrač.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA 
PONOVNO VABI MED KNJIŽNE POLICE
Spoštovani,
sporočamo vam, da od ponedeljka, 1.6.2020, lahko ponovno 
dostopate do knjižnih polic in si samostojno izbirate knjižnič­
no gradivo.
Čitalnica, dostop do računalnikov in pravljična soba do nadaljnje­
ga ostajajo zaprti.

URNIK od 1.6.2020 do 30.6.2020 

ponedeljek - petek: 9:00 -18:30

Prosimo, da ob obisku knjižnice upoštevate naslednja navodila:
• v knjižnico prihajajte le, če ste zdravi
• vstopajte posamično, nosite zaščitno masko
• število obiskovalcev v knjižnici je omejeno, upoštevajte var­

nostno razdaljo 1,5 - 2 m
• na vhodu si obvezno razkužite roke
• v knjižnici se zadržujte do 10 minut
• če je le mogoče, za plačilo uporabite brezstična plačilna sred­

stva
• ob izhodu si razkužite roke

VRAČILO GRADIVA
gradivo vračajte na posebej označeno mesto, ker morajo knjige v 
skladu z navodili NIJZ za 3 dni v karanteno

IZPOSOJA GRADIVA
pred izbiranjem in listanjem knjižničnega gradiva si nadenite ro­
kavice za enkratno uporabo, ki jih dobite ob vstopu v knjižnico 
priporočljivo je naročanje gradiva preko kataloga COBISS+, po te­
lefonu 05 66 31 284, 031 369 283 ali na e-naslov knjižnica.izola@ 
guest.arnes.si

Zahvaljujemo se vam za razumevanje in se veselimo vašega obi­
ska.

Kolektiv Mestne knjižnice Izola

Od ponedeljka, 1.6. dalje bomo organizirali dopoldansko varstvo za 
otroke 4 in 5 razreda OŠ. Varstvo bo potekalo od S.ure dalje, v času 
varstva bomo opravili šolsko delo, našli pa bomo tudi čas za zaba­
vo, ustvarjanje in sprehode. Zaradi zagotavljanja varovanja zdravja in 
predpisov je število otrok omejeno, prijave so obvezne.
Za starejše otroke, se pravi 6., 7. in S.razred pa nudimo pomoč pri 
učenju v popoldanskem času, ravno tako z obveznimi prijavami. 
Prijave na tel. 070139814 ali na e-mail maligrafiki@gmail.com
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KDLU LIK Izola v Galeriji Alga in na spletu
KDLU LIK Izola praznuje letos 45. obletnico delovanja. Na pobudo Stanke 
Jenko in Marka Skoka je likovna skupina pričela delovati 1975 in sicer 
pod okriljem Delavsko prosvetnega društva Svoboda Izola, ki se je kasneje 
preoblikovalo v Zvezo kulturnih organizacij Izola, v novejšem času pa v 
Center za kulturo, šport in prireditve Izola. V letu 1996 smo člani likovne 
skupine Lik ustanovili društvo Lik.
Do leta 1996 smo se člani društva predstavljali z zaključno razstavo. S preo­
blikovanjem sekcije v društvo in s prihodom nekateri novih članov pa smo v 
društvu spremenil način dela. Navezali smo stike z ostalimi društvi po drža­
vi, izmenjevali smo si društvene razstave in ustanovili ZLDS. Mentorstvo je 
leta 1998 prevzel univ. dipl. arh. Teo Tavželj, ki nam je ponudil nov program 
ustvarjanja, s katerim smo prešli od navadnega realističnega slikarstva na 
osebnostno izrazno ustvarjanje. Po letu 2003 je mentorstvo v društvu prevze­
la pedagoginja Marlene Zorjan. Pod njenim okriljem smo v vsakoletne progra­
me vključili še več likovnega izobraževanja, ki smo ga povezali s programom 
ZLDS »Zlata paleta«.
Med številnimi dosežki društva smo posebej ponosni na dela, ki so v okviru 
»Zlate palete« dobila certifikat v letu 2002 in so bila razstavljena v slovenskem 
parlamentu, na priznanje občine Izola, ki ga je podelila društvu ob 25. oble­
tnici delovanja ter na dosežke najuspešnejšega člana društva Ivana Stojana 
Rutarja, ki je bil v teh letih nagrajen s priznanjem »Zlata paleta«, s številnimi 
certifikati Zveze likovnih društev Slovenije in z nagradami na drugih tekmo­
vanjih in ex-temporah.
Društvo šteje 36 članov, ki delujejo v različnih sekcijah pod vodstvom uspo­
sobljenih mentorjev. Ob torkih deluje sekcija keramičarjev pod mentorstvom 
keramičarke Snežiče Krajnc, ob sredah sekcija, ki ustvarja realistične slike, ki 
jo vodi mentor pedagog Ljubo Parovel in ob četrtkih je skupina, ki se ukvarja 
z modernim in javnim slikarstvom pod mentorstvom univ. dip. arhitekta Te­
odorja Tavžlja. Letos so ustanovili sekcijo, ki je pričela z začetniškimi tečaji 
pod vodstvom pedagoga Ljuba Parovela.
Društvo se letno predstavlja v galeriji Alga, v Sončni dvorani, v Mestni knji­
žnici in hotelu Delfin. Sekcija modernega slikarstva pa razstavlja tudi v loka­
lih Izole in po mestu. Tako so v mestu postavili nekaj večjih zunanjih skulp­
tur (Dčkada v parku Ob starem vodnjaku, Morski kotiček na promenadi pri 
srednji šoli, Teta Mica v Gregorčičevi, Mislec pred knjižnico. Riba v Kajuhovi 
ulici in Plavajoče ribe v mandraču), poslikali table v izolskih podhodih in Po­
stavili večja slikarska dela (pri Veslaškem klubu Izola leta 2013, na ograji pro­
menade za Marino 2014 in na odru na Lonki 2015. So izvajalci projektov Jav­
ne umetnosti, ki so jo začeli leta 2016 s formiranjem »Izolske Art promenade.

razstava NARCIS
KANTARDŽIČ
»Brezčasje«

Z upoštevanjem splošnih navodil zaščite za 
zaprte prostore si razstavo lahko ogledate 
v galerijskih prostorih, spremljate pa nas 
lahko na naši FB strani Galerija Insula Izola

Razstava bo na ogled do 3. junija 2020

BARVA IN KAMEN:
rszstm tliaif lil Istil« n bili

V Novem Mestu, v Galeriji Kocka 
smo pripravili razstavo štirih naših 
umetnikov Mire Ličen, Tomota 
Vrana, Voj ca Sodnikarja Ponis in 
Marka Zelenka.

Galerija Alga
nova razstava

KDLU LIK Izola
Ml SE PA NE 

DAMO!
Razstavljajo: Boženka Knez, Eda Forca 
Muha, Goran Vuksič, Ingrid Vinovrški,
Irena Furlanič, Irena Jelenčič, Majda 
Bandelj in Silvij Tuljak. Mentor: u.d.i.a. Ljubo Parovel

Mentor UUBO PAROVEL O LIK-U
V našem likovnem društvu, skupini, ki se ukvarja z realističnim pristopom 
slikanja, trenutno deluje 15 članov.
Tako kot v drugih društvih ali združenjih, sodelovanje temelji na pričakova­
njih posameznika po druženju s sebi podobno mislečimi, po sprejemanju in 
enakovrednosti ter njihovi pomoči pri uresničevanju globokih, osebnih pri­
čakovanj. V našem društvu LIK, torej v sferi likovne umetnosti in lastnega 
likovnega ustvarjanja.
Pri svojem delovanju smo odprti do novih članov, do drugih sorodnih dru­
štev, po svojih možnosti se trudimo sodelovati na vseh srečanjih, kamor smo 
vabljeni. Svoja dela razstavljamo v javnih ustanovah ali privatnih lokalih, ak­
tivno sodelujemo v projektu »Zlata paleta« in ob zaključku »šolskega« leta 
pripravimo zaključno razstavo del na dogovorjeno tematiko.
Tako je bilo do pojave novega virusa.
Čez noč so se stvari obrnile. Nič več druženja v ateljeju, osebnih stikov v jav^ 
nosti, zapiranje v domove, razdalje med ljudmi v metrih in kilometrih... 
Čeprav se na prvi pogled zdi, življenje se ni ustavilo. Samo po drugih 
tirnicah je potekalo. Do neke mere smo se temu že prilagodili. Kljub 
izolaciji so člani ustvarjali v domačem okolju. Izbor slik na današnji raz­
stavi je njihov osebni izbor. To je njihov doživljajski svet. Kljub nenor­
malni situaciji, se društvo le predstavlja v nenormalnem času s povsem 
normalno razstavo.
Naša razstava je tudi naš prispevek k opogumljanju tako naših članov 
kot zainteresirane javnosti, da se življenje kot takšno, ni ustavilo. Prav 
nasprotno. Je zelo aktivno in teče naprej. Mogoče je nastopil čas, da 
kot družba razmislimo o pravih vrednotah našega načina življenja in se 
odločimo kako postopati in delovati naprej.
Kot pripadniki »ranljive skupine« sporočamo da, kakor je tudi naslov 
naše razstave: »MI SE PA NE DAMO!«

Ogled spletne razstave na povezavi: http://center-izola.si/gaIeri- 
ja/likovna-dela-kdlu-lik/

Razstava bo na ogled do 17. junija 2020

Sončna dvorana ■■■■■■
Vabimo vas k ogledu razstave

Ljubiteljska kultura
15. 5. -13. 6. 2020
Urnik galerije: sreda - sobota: 10.00 -12. 00

Lepo vabljeni k ogledu razstave, posvečene ljubiteljski kulturi 
in k soustvarjanju Tedna ljubiteljske kulture (TLK), ki letos po­
teka na medmrežju od 15. do 24. maja, z razširjenim datu­
mom do 15. junija.

Več na: https://tlk.jskd.si/
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Na sonce moramo biti tudi pozorni
28. maja praznujemo Svetovni dan sonca, brez katerega ne bi bilo življenja na zemlji.
A, če je sonce v majhnih odmerkih nujno, nam lahko v velikih količinah tudi škodi, zato 
moramo biti nanj, posebej v poletnih mesecih, še posebej pozorni.
V času, ko spomladansko 
obleko zamenjamo za kratke 
rokave in sandale, obeležuje­
mo svetovni dan Sonca, to je 
28. maj. Vendar pa ta dan ni 
namenjen soncu, ampak odra­
slim, predvsem pa otrokom, da 
se spomnijo, da se s soncem 
zgodijo tudi mnoge nevarnosti 
in spremembe, pred katerimi 
se morajo znati zaščititi.

Za naše zdravje in dobro počutje 
ne smemo pozabiti, da ima son­
ce poleg koristnih učinkov, kot so 
veselje, dobra volja, nastanek vi­
tamina D, svetloba in toplota, tudi 
škodljive učinke. Najpomembnej­
ša je vloga izpostavljanja UV se­
vanju v razvoju kožnega raka in 
poškodb oči ter zmanjšanju delo­
vanja imunskega sistema. Škodlji­
vi učinki na zdravje se lahko po­
javijo že kmalu po izpostavljanju 
(opekline kože različnih stopenj) 
ali pa šele čez več let, oziroma 
desetletij (kožni rak, prezgodnje 
staranje kože, siva mrena). Poleg 
dejavnikov, kot so navade, osveš­
čenost in življenjski slog, je iz­
postavljenost soncu v veliki meri 
odvisna tudi od okoljskih pogo­
jev. Sončnemu UV sevanju tako 
nismo izpostavljeni le na obali ali 
ob bazenu, temveč tudi pri vsako­
dnevnih opravilih, kot so telesna 
aktivnost na prostem, druženje 
na prostem, pri delu na vrtu itd. 
Zaradi varnosti, zdravja in 
preprečevanja nastanka škodlji­
vih sprememb na koži in očeh, 
si moramo narediti plan varnega 
vedenja tudi v prihajajočem pole­
tnem času.

1. Omejimo izpostavljanje soncu 
med 10. in 17. uro.
2. Aktivnosti na prostem opravi­
mo pred 10. in po 17. uri.
3. Upoštevamo pravilo sence: 
kadar je dolžina sence krajša od 
dolžine našega telesa, poiščimo 
senco.
4. Oblečemo lahka gosto tka­
na oblačila, z dolgimi rokavi in 
hlačnicami, v živih in temnejših 
barvah.
5. Glavo zaščitimo s širokokraj- 
nim klobukom ali s pokrivalom 
za zaščito uhljev in vratu.
6. Oči zavarujemo s sončnimi 
očali ustrezne kakovosti (CE, 
UV 400) in oblike, ki onemogo­
ča dostop sončnega sevanja v oči 
tudi s strani.
7. Dele telesa, ki jih ne more­
mo zaščititi na naravne načine, 
zaščitimo s širokospektralno za­
ščitno kremo, z visokim zaščit­
nim faktorjem, 30 ali več.
8. Ne izpostavljamo se umetnim 
virom UV sevanja (solarij).
9. Za nadomeščanje izgubljene 
tekočine, popijemo od 1,5 do 3 1 
vode na dan.
10. Uživamo uravnoteženo in ra­
znovrstno prehrano, v manjših 
obrokih.

Pozitivne učinke »sončnega« vi­
tamina D dobimo od pomladi do 
jeseni že s 15 minutno izposta­
vljenostjo rok in obraza soncu, 
npr. s sprehodom. V jesenskem in 
zimskem času pa zadosten vnos 
vitamina D vnašamo s hrano (ribe, 
jajca, meso, mlečni izdelki, z vita­
minom D obogatena živila).

Sonce je lahko tudi 
strupeno
V toplih dneh moramo biti po­
zorni tudi na varnost hrane, 
ki jo uživamo. Zastrupitve s 
hrano so v poletnih mesecih 
zaradi visokih temperatur, le­
tovanj in potovanj v nove kraje 
ter priprave hrane na prostem, 
pogostejše. Vzdržujmo higieno 
v kuhinji, hitro pokvarljivo hra­
no shranjujmo v hladilniku, po­
zorni smo predvsem na meso, 
ribe, hitro pokvarljive izdelke 
in živila, ki vsebujejo jajca in 
mlečne beljakovine.
Nikoli ne pozabimo, da se pre­
jeti odmerki UV sevanja tekom 
življenja seštevajo. S primerno 
zaščito lahko poskrbimo, da 
naklonjenost poletja, ki je za 
marsikoga najljubši letni čas, 
ne bo imela neprijetnih poznih 
posledic za zdravje in videz 
kože. Nikoli se ne ženimo za 
zagorelostjo!

Taja Benčič Ribarič, vodja CKZ ZD Izola

Kdo gre v šolo v ponedeljek?

Ministrica za šolstvo Simona Kustec je v torek menda sprejela odloči­
tev kako se bo zaključilo letošnje šolsko leto, a je še ni razkrila. Odlo­
čitev bo v vsakem primeru najprej sprejela vlada, a to bo šele danes. 
Po neuradnih informacijah pa naj bi srednješolci šolsko leto zaključili 
doma.

Izola - Trg Etbina Kristana 2,051/301052,031/356 887

Jk . LETOS PRAZNUJEMO 30 LET Z VAMI

šifra NEPREMIČNINE IZOLA d.o.o.
www.sifra-nepremicnine-sp.si sifra@siol.net

OBALA V MALEM Ivan Konstantinovič, univ. dipl. ekon., št. licence: 00002



Četrtek, 28.maj 2020, št. 1351 15
Predzadnja

Našli so Ponyja
Policiste so obvestili, da je na 
poti od Šareda proti Izoli v bližini 
smetišča sredi ceste konjiček. Po­
licisti poročajo, da gre za konja 
pasme pony, ugotovili so kdo je 
lastnik, ki je po konjička tudi pri­
šel in ga odpeljal domov.

Alkohol za volanom 1 
Policiste je obvestil občan, da je 
pod Belvederjem, kjer je sledil 
vozilu, ki ga je zadelo na izvozu 
za Izolo in voznik ni hotel usta­
viti. Povzročitelju je bil odrejen 
preizkus alkoholiziranosti, ki je 
pokazal 0.72mg/l. Policisti so 
vozniku začasno odvzeli vozni­
ško dovoljenje, mu prepovedali 
nadaljnjo vožnjo in spisali obdol- 
žilni predlog po 105/5/4 ZPrCP. 

Alkohol za volanom 2 
Policisti so ustavila voznika avto­
mobila, kateremu je bil odrejen 
alkotest, ki je pokazal 0,64 mg/l 
alkohola, vozniku je bila prepo­
vedana nadaljnja vožnja, odvzeto 
vozniško dovoljenje po čl. 113/a 
ZP-1 in napisan obdolžilni pre­
dlog po 105/5/4 ZPrCP.

Alkohol za volanom 3 
Policisti so zaustavili voznika 
osebnega avtomobila, kateremu 
je odrejen alkotest pokazal 0,48 
mg/l alkohola; vozniku je bila 
prepovedana nadaljnja vožnja, 
začasno odvzeto vozniško dovo­
ljenje in izdan plačilni nalog po 
ZPrCP čl. 105/5-3 zv. 2.

300 eur iz BMW-ja 
Policisti so obravnavali kaznivo 
dejanje tatvine iz osebnega avto­
mobila BMW. Nekdo je namreč 
ukradel 300 evrov.

Alkohol za volanom 4
Policisti so ustavili voznika avto­
mobila, kateremu so odredili pre- 
izkusalkoholiziranosti, ki je po­
kazal 0,81 mg/l. Vozniku je bila 
prepovedana nadaljnja vožnja, 
odvzeto vozniško doovljenje po 
113/a in zoper njega napisan ob­
dolžilni predlog po 105/5/4.

Iz avtodoma s kolesom 
Policisti so obravnavali kaznivo 
dejanje tatvine, in sicer je neznani 
storilec ponoči z nosilca na avto­
domu ukradel zaklenjeno starejše 
karbonsko polno vzmeteno gor­
sko kolo znamke Ghost SMR 7700, 
vredno približno 1000 evrov. 

Alkohol za volanom 5 
Policisti so opazili, da je voznik 
trikolesa zaradi naglega zaviranja 
pri vožnji iz smeri Dobrave proti 
G2/111 zgubil oblast nad vozi­
lom in zdrsnil po vozišču. Voz­
niku je bil odrejen alkotest, ki je 
pokazal 0,97 mg/l. Odvzeto mu 
je bilo vozniško dovoljenje in na­
pisan enotni obdolžilni predlog 
po 105/5-4 ZPrCP in 45 /8 ZPrCP, 

Alkohol za volanom 6 
Policisti so zaustavili voznika 
osebnega avtomobila, kateremu je 
odrejen preizkus alkoholiziranosti 
pokazal rezultat 0,57 mg/l. Vozni­
ku je bilo za 24 ur začasno odvzeto 
vozniško dovoljenje, prepovedana 
nadaljnja vožnja inizdan plačilni 
nalog po ZPrCP 105/5-3.

Vlom in kraja
Iz stanovanja v Izoli je nekdo 
ukradel torbico z denarnico, v 
kateri je imela oškodovanka 450 
evrov gotovine, bančne kartice in 
dokumente.

; Dom upokojencev Izola mm—m—m
Časa del pensionato Isola

EDGEEEIJSKICEEBIZOU 
CEEOIEBGEEEIOEE ISOLA

www.medgeneracijskicenterizola.si

VSE DEJAVNOSTI LAHKO OBISKUJETE BREZPLAČNO,
OB UPOŠTEVANJU PREDVIDENIH ZAŠČITNIH UKREPOV 
IN NA LASTNO ODGOVORNOST.

PONEDELJEK, 1. 6. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj - MD Svetilnik
9.00- 11.00: Kolesarski izlet v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
10.00 -11.30: Aktualna problematika upokojencev in starejših
12.00- 14.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 12.00-13.00,13.00-14.00)
18.00 -19.00: Popoldanska telovadba 
TOREK, 2. 6. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.30-12.30: Zdravo hujšanje (zaključena skupina)
11.00- 13.30: Srečanje ljubiteljev kuhanja (zbiramo prijave)
14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
15.00 - 17.00: Informacije za izobraževanje in razvoj kariere z Ljudsko univerzo 
Koper
16.00- 19.00: Zdravo hujšanje (zaključena skupina)
SREDA, 3. 6. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00- 11.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 9.00-10.00,10.00-11.00)
11.00 -12.30: Začetni tečaj ruskega jezika (zaključena skupina)
13.00 -14.00: Joga smeha
15.30 -18.00: Skupaj rešujemo križanke
18.30 -19.30: Joga z elementi plesa za odrasle 
ČETRTEK, 4. 6. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.30 -10.30: Vadba za krepitev spomina
9.30 -11.00: Gibam se (zaključena skupina)
11.00- 13.30: Srečanje ljubiteljev kuhanja (zbiramo prijave)
14.00- 15.30: Začetni tečaj mednarodnega jezika esperanto
15.00 - 17.00: Ustvarjalne delavnice: poslikava kamnov, izdelovanje rožic in 
bižuterije, pletenje in kvačkanje
17.00 -18.30: Gibam se (zaključena skupina)
19.00 - 20.00: Tango - plesna rekreacija za dušo in telo za vse generacije 
PETEK, 5. 6. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
10.00 -11.30: Zvočna kopel - sproščanje
13.00 -14.30: Klepet v italijanskem jeziku
15.00 -16.30: Srečanje slaščičarske skupine (zbiramo prijave)
15.00 - 17.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 15.00-16.00,16.00-17.00)

RAZNO
- Prodam dve električni zložljivi kole­
si, stari 2 leti, prevoženo približno 350 
km. Kolesi sta tip s-bike 18. Cena nove­
ga je 1050 eur, cena naših pa 650 eur. 
Tel.031 622 747.
- Za simbolično ceno oddam regal za 
dnevno sobo, mahagoni, dolžina 3m, 
višina 1,5 m in klubsko mizico, tel 040 
600 188

NAJAMEM
- Slovenski književnik najame v Izoli 
garsonjero ali enosobno stanovanje, za 
daljše obdobje! Jan, tel. 070 291198
- Zaposlena natakarja, mlajša Izolana, 
iščeva 2,5 ali 3 sobno stanovanje v Izoli 
za daljše obdobje. Tei: 040 602144
- Mamica z dvema majhnima otrokoma 
išče stanovanje za daljše obdobje z mo­
žnostjo subvencioniranja najemnine. Tel: 
070 436 042

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov. Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354
tel. 040 211434
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac. si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Drago Mislej, Davorin Marc, Primož Mislej (foto) 
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehni_ka@ mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO. 
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.tel. 040 211434 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Poznate nas po naših jedeh z žara, 
pripravljamo pa tudi:

Enolončnice 5,00 eur 
Malice 5,80 eur 

Okusna kosila od 7,00 eur dalje
Bogata nedeljska kosila 10,0 eur

Saj veste kje?
Med parkom in Lonko.

Tudi Izola se promovira
Pred dnevi je Mestna občina Koper objavila svoj dolgometražni 
promocijski video, in ker očitno turistična združenja pričakujejo 
borbo do zadnjega domačega turista, so se v izolskem TiC-u odlo­
čili za podobno potezo.
O samem projektu zaenkrat še ni veliko znanega, ampak z nekaj 
amaterskega detektivskega dela vam lahko izdamo, da smo za ka­
mero opazili priznanega domačega fotografa Mitjo Božiča, med 
drugim pa niso neopaženi šli mimo niti v kimone odeti judoisti na 
Manzioliju, kjer jih sicer, ob raznoraznih omejitvah, nismo priča­
kovali. Menda bo kaj več znanega v naslednjih dneh.

Hlajevi dnevi bodo junija
25. maj 2020- Bližajo se 2. Hlajevi dnevi, strokovni posvet za slo­
venske olj kar j e, ki bo potekal predvidoma 5. junija 2020. Zaradi 
ukrepov v sklopu pandemije covid-19 še vedno velja omejitev dru­
ženja, zato bo posvet letos organiziran nekoliko drugače. 
Zmanjšanje nabora registriranih aktivnih snovi za zaščito oljk in 
spremenjeni vremenski pogoji vse bolj vplivajo na učinkovitost za­
tiranja škodljivih organizmov ter na velikost in kakovost pridelka. 
V Inštitutu za oljkarstvo Znanstveno-raziskovalnega središča (ZRS) 
Koper zato vabimo vse oljkarje, da nam posredujejo svoja vpraša­
nja v povezavi s pridelavo in predelavo oljk. Na prejeta vprašanja 
bomo poskušali odgovoriti na tiskovni konferenci, ki bo potekala 5. 
junija 2020 na vrtu ZRS Koper.
Na tiskovni konferenci bodo sodelovali: mednarodno priznan hrva­
ški agronom, Edi Družetič, predsednik Društva oljkarjev Brd, Bo­
židar Slivnjak, vodja oddelka za varstvo rastlin pri Kmetijsko goz­
darskem zavodu Nova Gorica, Ivan Žežlina, svetovalka specialistka 
pri Kmetijsko gozdarskem zavodu Nova Gorica, Irena Vrhovnik, 
predstavnica Mestne občine Koper, Olga Franca, vodja laborato­
rija Inštituta za oljkarstvo ZRS Koper, dr. Milena Bučar Miklavčič, 
predstojnica Inštituta za oljkarstvo ZRS Koper, dr. Maja Podgornik 
in predstavnik skupine proizvajalcev ekstra deviškega oljčnega olja 
Slovenske Istre z zaščiteno označbo porekla, Elvin Klobas. 
Vprašanja sprejemamo na elektronskem naslovu: info.izo@zrs- 
-kp.si, najkasneje do 30. maja 2020.
Prav tako si bo 5. junija 2020 mogoče na spletni strani ZRS Ko­
per https://www.zrs-kp.si/ ogledati zanimiva spletna predava­
nja na temo oljk, oljčnega olja in oljkarstva.


